M = 0 & Ak 2 AN A
20109 =& 1 3 LBSIH L IIEISESAH &
JI &l 2 AL
sE80 2¥=2E ¢ N&
2y =9 (ctel: &
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES e J| & oK Hos
2F AL 9,119,664 8,057,765 1,061,899
2 8,357 0 8,357
< 116,578 116,578 0
i ,994,729 7,941,187 1,053,542
ssHde 223 2 X3 ,705,015 3,652,473 1,052,542
[ 116,578 116,578 0
= ,588,437 3,535,895 1,052,542
83 g8 524,070 478,730 45,340
TEEE AldEH 22l 53,440 8,100 45,340
401 AlEHIZL 20 50,340 5,000 45,340
01 Al&HI 50,340 5,000 45,340
@it=g= 25 50,340 5,000 45,340
DIt Z2E2EN X2 787,278 187,278 600,000
[ 9,000 9,000 0
h 778,278 178,278 600,000
MOtS3l2t 2 600,000 0 600,000
401 AlEHIZL 20 600,000 0 600,000
01 Al&Hl 600,000 0 600,000
@OMNOtE232 HE 600,000 0 600,000
Ol =4 ,467,972 2,038,072 429,900
[ 107,578 107,578 0
= ,360,394 1,930,494 429,900
WEHAMNL XA ,969,207 1,539,307 429,900
308 XX HHMSOIA ,967,457 1,537,557 429,900
06 WEI2UUEEES ,677,232 1,247,332 429,900
@usIi|a BEX ,677,232 1,247,332 429,900
ot=SxA UWREd M (S=xw) 25,800 0 25,800
OSMAE Bx(E8x) 150,000 0 150,000
OHILIAZE SX(F#Ex1) 100,000 0 100,000
OLETV wAM(Mst=w) 40,700 0 40,700
OJI=g 1NSstl 2gHl X2 (&d10Ww) 113,400 0 113,400
M2 766,543 789,241 A22,698
A Ol 722,637 745,637 223,000
201 Let2d| 18,000 20,000 22,000
01 AtS 22/l 18,000 20,000 22,000
@OARZeH (OIS S2Y) 18,000 20,000 22,000
202 o4l 154,000 170,000 216,000
01 =LA Yl 48,000 50,000 22,000
@=3aUNBI(OI2=3E2Y) 48,000 50,000 22,000
03 =Ll 18,000 20,000 22,000




JIE 2 A
2880 2328 € N&E
olat=d
2B S2(3H) - MRAL oo HEh
@=320H (V23 E2Y) 18,000 20,000
04 =Xzt 88,000 100,000
@320 (0I2ZER2Y) 88,000 100,000
207 SO0 | 45,000 50,000
01 g E S| 45,000 50,000
@HLHEEEAOIHZ2E2Y) 45,000 50,000
SHEE 2 29,906 29,604
201 LEH2HH| 6,192 5,890
01 AtS22iHl 6,192 5,890
@ Bt==H| 4,302 4,000
HY2SZHI (DI 2 AY) 46,620 45,620
| =&l 24,480 23,480
N2Z Jl=ZHl 24,480 23,480
405 AHatH S 1,000 0
01 ML ESF=H 1,000 0
@M AIEI(10H) 1,000 0
FS (D122 AHY) 368,029 359,672
= 8,357 0
= 359,672 359,672
N 368,029 359,672
= 8,357 0
= 359,672 359,672
Y= 22 368,029 359,672
= 8,357 0
= 359,672 359,672
311 Xt =0l Atatat 349,229 340,872
= 8,357 0
= 340,872 340,872
04 SLERXNLS0IX&E 349,229 340,872
@ot+=Xcl&E OIEH 8,357 0
= 8,357 0




SN ZEOIME XA D
My 2| LEME P

ool LIS XIAHIA T2 (=EREE))
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2

ol E XA 45,098,376 42,703,307 2,395,069

= 20,334,288 19,914,827 419,461

& 40,000 40,000 0

J| 260, 156 237,792 22,364

= 1,127,874 1,324,056 2196, 182

& 4,388,487 4,256,991 131,496

i 18,947,571 16,929,641 2,017,930

20 e BE 16,447,602 14,616,313 1,831,289

= 8,466,963 8,226,903 240,060

= 220,378 314,306 £93,928

= 1,668,357 1,543,669 124,688

2 6,091,904 4,531,435 1,560,469

LoEXNMEIA MBS 164,392 162,214 2,178

= 6,600 16,600 210,000

& 4,000 4,000 0

= 163,792 141,614 12,178

d2Y =3 X208 29 32,000 32,000 0

= 5,000 15,000 A 10,000

2 27,000 17,000 10,000

301 EtEA = 32,000 32,000 0

= 5,000 15,000 210,000

i 27,000 17,000 10,000

10 EAAHIBAS 32,000 32,000 0

@Z20y AR 32,000 32,000 0

= 5,000 15,000 A10,000

i 27,000 17,000 10,000

Ols=SESISALE ol 2| 25,442 23,264 2,178

101 Q14| 25,442 23,264 2,178

VIEERTEESEERS 25,442 23,264 2,178

OSEXH2HER 12| 13,810 11,632 2,178

oJl=2g 11,021 9,283 1,738

ORsSFgxE 2,309 1,945 364

OgXrR=5I=rY 480 404 76

Lol MEory KR 11,136,096 10,771,408 364,688

= 8,326,809 8,226,903 99,906

= 19,650 29,650 210,000

= 539,701 488,085 51,616

= 2,249,936 2,026,770 223, 166

HASHINC Ol AAHH S 85,900 85,200 700

= 17,250 27,250 210,000

= 68,650 57,950 10,700

206 2| 1,000 300 700

01 M=H| 1,000 300 700

@AAMHE TAISE 2 5,000& 2004 1,000 300 700

301 EtEA = 76,500 76,500 0




2N =

LR STE SYEE

SO Ol MEOIY X (S92 e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh

= 17,250 27,250 A 10,000

= 59,250 49,250 10,000

01 AlsIEE A =0l= 76,500 76,500 0

OMASMIt-Cl AANHZ (100) 76,500 76,500 0

= 17,250 27,250 A 10,000

i 59,250 49,250 10,000

Ael K& 743,390 640,890 102,500

= 371,695 320,445 51,250

= 71,909 61,659 10,250

= 299,786 258,786 41,000

gI2tol ™ 743,390 640,890 102,500

= 371,695 320,445 51,250

S 71,909 61,659 10,250

= 299,786 258,786 41,000

02 QlFAE X 743,390 640,890 102,500

@LolgdXtel X& 743,390 640,890 102,500

= 371,695 320,445 51,250

= 71,909 61,659 10,250

= 299,786 258,786 41,000

SSAHHIA MY 243,443 165,555 77,888

= 163,624 114,968 48,656

= 14,377 9,731 4,646

= 65,442 40,856 24,586

jellals] 110,860 103,341 7,519

= 72,051 71,269 782

= 6,175 6,028 147

i 32,634 26,044 6,590

JIZHZ2 NS E S 110,860 103,341 7,519

@LelsSsE JIZMEIA A 110,860 103,341 7,519

= 72,051 71,269 782

< 6,175 6,028 147

i 32,634 26,044 6,590

gI2tol A 132,583 62,214 70,369

= 91,573 43,699 47,874

= 8,202 3,703 4,499

= 32,808 14,812 17,996

IRt = 132,583 62,214 70,369

@OL=Es SEAMEIA ALY 132,583 62,214 70,369

= 91,573 43,699 47,874

S 8,202 3,703 4,499

= 32,808 14,812 17,996

colgitel ¥ 183,600 0 183,600

= 36,720 0 36,720

= 146,880 0 146,880

gI2tol 183,600 0 183,600

= 36,720 0 36,720

= 146,880 0 146,880

N




2N =

My 2| LEME P

CH9l: ol MEOIE X8 (el:@g

SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2
02 QIAAMBE 183,600 0 183,600
@wolaxiel HE 183,600 0 183,600
= 36,720 0 36,720
2 146,880 0 146,880
CONE 2EN 2,199, 152 2,401,237 A202,085
= 20,000 64,679 A44,679
= 832,145 787,104 45,041
2 1,347,007 1,549,454 A202,447
B2 AR O 0 39,368 £39,388
101 Q1248 0 36,388 36,388
04 JAR2RISES 0 36,388 36,388
@NBZ AR TAAL 2 0 36,388 36,388
O AFEI S I AF 0 13,810 A13,810
- =3 0 11,021 A11,021
- f|28Ysy 0 2,309 A2,309
- RRIEIEY 0 480 480
ONEIAR 0 22,578 £22,578
- Jl=a 0 18,019 A 18,019
- |S28Y4y 0 3,775 AB,775
- RRBEIY 0 784 AT784
201 Ygreg| 0 3,000 A3,000
01 AtRZ2lt| 0 3,000 A3,000
@INBZ ALY THAN S 0 3,000 A3,000
W =T AL 2 0 117,520 A117,520
= 0 24,679 A24,679
2 0 92,841 £92,841
307 2120/ H 0 117,520 A117,520
= 0 24,679 24,679
2 0 92,841 £92,841
02 DIAMNBE 0 117,520 A117,520
OWIHC=RAE 2 0 117,520 A117,520
OLSQANE X2 0 100,000 100,000
= 0 20,000 20,000
2 0 80,000 80,000
OFOIAESAE X2 0 17,520 A17,520
= 0 4,679 A4,679
2 0 12,841 A12,841
COIMEAIL SR XY 121,983 121,983 0
= 78,099 61,614 16,485
2 43,884 60,369 A 16,485
301 YErEA3 121,983 121,983 0
= 78,099 61,614 16,485
2 43,884 60,369 ~16,485

o




2N =

B E)|H LEME 2T

cel: ToNE SUNE (sl @ 8)

SA - EY . O(SH) - NRAY - BES 01l a0 7| & o HDZ2
01 AlRI2EE 2563 121,983 121,983 0
@OLoIMEAIL DY SS2AX XA 121,983 121,983 0
& 78,099 61,614 16,485
= 43,884 60,369 A 16,485
=4 AE SHUES 1,743,278 1,846,855 A103,577
= 754,046 725,490 28,556
i 989,232 1,121,365 A 132,133
301 LEEAZ 1,743,278 1,846,855 A 103,577
= 754,046 725,490 28,556
= 989,232 1,121,365 A 132,133
01 AlRI2EE 2563 1,743,278 1,846,855 A 108,577
@LQMEANSE SCHUEZ(AES0) 1,177,750 1,436,055 A 258,305
< 754,046 725,490 28,556
= 423,704 710,565 A 286,861
OB AL DU (THIIZ0) 565,528 410,800 154,728
S LoYR 24 42,600 33,200 9,400
201 LBt A 42,600 33,200 9,400
EEEEE 31,000 21,600 9,400
OLLYRH 29 31,000 21,600 9,400
Losisa2dg 256,291 242,291 14,000
s 20,000 40,000 720,000
= 236,291 202,291 34,000
201 LBt 3| 124,600 110,600 14,000
= 20,000 40,000 20,000
= 104,600 70,600 34,000
02 3224l 56,000 42,000 14,000
@Lol=Xg2 24 56,000 42,000 14,000
= 10,000 30,000 A 20,000
= 46,000 12,000 34,000
o= AL 2Y 35,000 0 35,000
206 THZ=HI 35,000 0 35,000
01 =4l 35,000 0 35,000
@LosIa Ad 23 35,000 0 35,000
Z2Y 435 X2 2,099, 198 1,192,590 906,608
= 140, 154 0 140,154
= 174,128 203,377 N29,249
= 292,511 264,480 28,031
= 1,492,405 724,733 767,672
dzgee U 216,000 357,000 141,000
= 174,128 203,377 729,249
= 41,872 153,623 A111,751
301 LEtBA = 216,000 357,000 A 141,000
= 174,128 203,377 A29,249
= 41,872 153,623 A111,751

|
[0}
|




S
X ZH . &
S Tt

= § =
o F2Y 245 N

M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abod pJE-T HIRE
01 AFSIE2 =453 216,000 357,000 A 141,000
©ZE2Y 22(20044) 216,000 357,000 A 141,000
= 174,128 203,377 129,249
T 41,872 153,603 A111,751
2g W4 300,000 100,000 200,000
401 AlEHIL 2O 300,000 100,000 200,000
01 A& 300,000 100,000 200,000
©ZEY M4 300,000 100,000 200,000
=Y SEI| wal 280,308 0 280,308
= 140, 154 0 140, 154
= 28,031 0 28,031
= 112,123 0 112,123
307 BI2t0IH 280,308 0 280,308
= 140, 154 0 140, 154
3 28,031 0 28,031
= 112,123 0 112,123
02 QI2YAEE 280,308 0 280,308
@ZEY SEI| Gy U 280,308 0 280,308
= 140, 154 0 140, 154
3 28,031 0 28,031
= 112,123 0 112,123
2y =5 160,000 0 160,000
401 AlEHIL 2O 160,000 0 160,000
01 A& 150,000 0 150,000
©Zzeg == 150,000 0 150,000
oOEdg z2 56,000 0 56,000
OUED =02 32 47,000 0 47,000
0Ll RI22 F2RY E5 47,000 0 47,000
02 el 10,000 0 10,000
©22Y =5( 10,000 0 10,000
osdg 2 4,000 0 4,000
ol=Es =a2el 3,000 0 3,000
o<el fxi22l 3,000 0 3,000
22y M= 407,300 0 407,300
401 Al HIL 2RI 407,300 0 407,300
01 A& 407,300 0 407,300
@EFES el FRY 130,000 0 130,000
@Edg =132 o 277,300 0 277,300
sl ¥R est N 848,764 88,864 759,900
22X NYEE A 740,000 0 740,000
401 AlSHIL 2RI 740,000 0 740,000




SN
X XH .
S Tt

el

250148 ) A Dt
BI|F M B
zsisle X228 A

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 013 o 52
01 A&l 740,000 0 740,000
SEEXN HYEZ & 740,000 0 740,000
ZAANE 2E 68,764 48,864 19,900
101 Q1 Z4H| 28,984 23,264 5,720
04 JIZHNIZ2XESE = 28,984 23,264 5,720
OZNF=R:a) 28,984 23,264 5,720
OE=2RN=H 180,000 »2H +12& 4,320 0 4,320
O4EE = 1,400 0 1,400
201 LEH2HH| 39,780 25,600 14,180
02 23223l 33,780 19,600 14,180
OFAAE 2F 33,780 19,600 14,180
SEE FUMHA MBS 1,328,835 1,240,635 88,200
= 275,153 227,841 47,312
< 173,639 163,442 10,197
i 880,043 849,352 30,691
ANE=EX 24 883 N& 239,240 234,240 5,000
= 21,208 21,208 0
= 218,032 213,032 5,000
SXzl2 2d 2l 50,400 45,400 5,000
401 A EHIL 201 38,900 33,900 5,000
01 Al£Hl 38,900 33,900 5,000
OAE HE= 38,900 33,900 5,000
F=0lME X2 709,995 631,695 78,300
= 275,153 227,841 47,312
S 76,511 67,294 9,217
= 358,331 336,560 21,771
KNAAMS M A STHAL 198,074 134,674 63,400
= 138,652 91,340 47,312
= 11,884 8,667 3,217
= 47,538 34,667 12,871
307 212t01& 198,074 134,674 63,400
= 138,652 91,340 47,312
= 11,884 8,667 3,217
i 47,538 34,667 12,871
05 2IIRAE S 198,074 134,674 63,400
@OX A2 M HI A 198,074 134,674 63,400
Ooots eIXsH 83,788 101,842 A 18,054
= 58,652 69,418 A 10,766
S 5,027 6,587 A 1,560
= 20,109 25,837 N5,728
o&EZs JtyE 0 32,832 A 32,832
= 0 21,922 221,922
= 0 2,080 A2,080
= 0 8,830 A8,830

@




SN
X XH .
S Tt

el

H

114,286
80,000

6,857
27,429

O O O O

33,815

30,815

4,000

1,000

4,000
2,000
1,000

1,000
0
0

M

69,378

34,689
34,689

69,378

34,689
34,689

M

69,378

34,689
34,689

52,034

26,017
26,017

17,344

8,672
8,672

M

69,378

69,378

34,689
34,689

52,034
52,034

26,017
26,017

17,344
17,344

8,672
8,672

M

6,938

3,469
3,469

6,938

A3,469
A3,469

M

6,938
6,938

3,469
3,469

N6,938
6,938

A3,469
A3,469

M

10,406

5,203
5,203

A 10,406

/5,203
A5,203

B
He
i
>
=

(KSR ]

o
0z
0
Mo Jin

r

M

O O O OO0 OO0 O oo o o

10,406
10,406

5,203
5,203

A10,406

210,406

A5,203
A5,203

EFAE0I018 OtsS==+

U

211,884

42,377
169,507

211,984

42,377
169,607

A 100

0
A 100

EURCH

211,884

42,377
169,507

211,984

42,377
169,607

A 100

0
A 100

Mk

211,884
211,884

42,377
169,507

211,984
211,984

42,377
169,607

A 100

A 100

0
A 100

S

[0

H

12,000
6,000

0
0

12,000
6,000




SHAR ST A 0t

=0o|
T o

HE: &S FUAMHIA N2
Folug

=t X2 (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 p/E-T" SImE=ET

= 6,000 0 6,000

201 et 10,200 0 10,200

= 5,100 0 5,100

= 5,100 0 5,100

01 AtS 22l 7,200 0 7,200

ONASAMEH S22 HE 7,200 0 7,200

S 3,600 0 3,600

= 3,600 0 3,600

02 =234l 3,000 0 3,000

O SAMA doi28s K& 3,000 0 3,000

= 1,500 0 1,500

= 1,500 0 1,500

301 Let2as 1,800 0 1,800

S 900 0 900

= 900 0 900

10 #ALAHIE &= 1,800 0 1,800

AR SAA SHAFAH 24 1,800 0 1,800

< 900 0 900

= 900 0 900

MEISXAIE 22 379,600 374,700 4,900

= 75,920 74,940 980

= 303,680 299,760 3,920

HI2SEAMDAIE 2SN 43,000 38,100 4,900

= 8,600 7,620 980

= 34,400 30,480 3,920

307 2120l & 43,000 38,100 4,900

S 8,600 7,620 980

= 34,400 30,480 3,920

02 QI3 aE XL 43,000 38,100 4,900

@I 2HAMIDAE 2EXZ 43,000 38,100 4,900

< 8,600 7,620 980

= 34,400 30,480 3,920

=X 20 2 &8 4,351,094 4,294,729 56,365

= 1,094,118 1,135,042 A40,924

= 440,897 530,810 89,913

= 540,697 526,205 14,492

= 2,275,382 2,102,672 172,710

ZOHA=S AL 492,489 517,663 A25,174

= 159,467 200, 391 A40,924

= 35,469 38,327 N2,858

= 297,553 278,945 18,608

ol 2SEA 2 35,200 30,200 5,000

307 QI2t0ld 33,000 28,000 5,000

04 CIZHHAIE X 33,000 28,000 5,000

@RIZtAALE X 33,000 28,000 5,000

_10_




SAM: FoMEX R

M HOCI=EX 2D 2 AE

Sl ZOHI=XIAIY (s &)
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES Ol & J &= HusZ

OZOfQIBIHE 20,000 15,000 5,000
Ol 0Nl ASIZOI &L KIRALS 8,228 22,814 A 14,586
= 0 18,250 A 18,250
< 0 914 A914
= 8,228 3,650 4,578
307 2I2H0|A 8,228 22,814 A 14,586
= 0 18,250 A 18,250
[ 0 914 A914
= 8,228 3,650 4,578
05 DI”IRAES 8,228 22,814 A 14,586
@O AZROHC A2As T2 29 (1Y) 8,228 22,814 A 14,586
= 0 18,250 A 18,250
[ 0 914 A914
= 8,228 3,650 4,578
el ®o X 100,974 84,170 16,804
401 Al&H| L L2CHY| 100,734 76,180 24,554
01 Al&H| 100,734 76,180 24,554
©OSHIAL ZHOHQI HOAIE A 100,734 76,180 24,554
405 Xt&HE SHI 0 7,750 A7,750
01 MHALSEFSH 0 7,750 A7,750
@ L2HIXIE2E(14!) 0 7,750 AT7,750
ZOHQIAMSI ST (HIRA) 124,804 157,196 N32,392
= 87,363 110,037 N22 674
< 7,488 9,432 1,044
= 29,953 37,727 AT, 774
307 21201 & 124,804 157,196 A32,392
= 87,363 110,037 N22,674
[ 7,488 9,432 A1,944
= 29,953 37,727 AT ,774
05 DI”IRAES 124,804 157,196 A32,392
OFOHCIASIE2SKIR (HIRA) 124,804 157,196 N32,392
= 87,363 110,037 N22,674
< 7,488 9,432 A1,944
= 29,953 37,727 AT ,774
HopelolEAld X 1,785,189 1,703,650 81,539
= 56,430 56,430 0
= 440,897 530,810 N89,913
[ 41,077 23,727 17,350
= 1,246,785 1,092,683 154,102
o= 2 675,116 640,116 35,000
s 243,705 253,705 A 10,000
= 431,411 386,411 45,000
307 2120l A 675,116 640,116 35,000
= 243,705 253,705 210,000
o 431,411 386,411 45,000

_11_




SN FOMBI
Mo mojoI=X HD 2 AW

el ROHQIOIZAIE X (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2

05 PIZteIEr2 675,116 640, 116 35,000

OZHA=T T 2Y 640, 116 605, 116 35,000

= 243,705 253,705 10,000

2 396,411 351,411 45,000

& 414,465 413,975 490

= 197,192 277,105 A79,913

2 217,273 136,870 80,403

st oy 490 0 490

NETIEIT 490 0 490

OFHA2ENAT 2 490 0 490

345, 175 345,175 0

= 197,192 277,105 A79,913

2 147,983 68,070 79,913

345, 175 345, 175 0

345, 175 345, 175 0

= 197,192 277,105 A79,913

2 147,983 68,070 79,913

RONQIKIAIE] HEAL 2% 200,000 70,000 30,000

= 15, 182 0 15, 182

2 184,818 70,000 14,818

200,000 70,000 30,000

= 15, 182 0 15, 182

2 184,818 70,000 14,818

200,000 170,000 30,000

100,000 85,000 15,000

= 7,591 0 7,591

2 92,409 85,000 7,409

100,000 85,000 15,000

= 7,591 0 7,591

2 92,409 85,000 7,409

& 308,822 300,000 8,822

8,822 0 8,822

8,822 0 8,822

8,822 0 8,822

& 7,227 0 7,227

= 2,168 0 2,168

2 5,059 0 5,059

7,227 0 7,227

= 2,168 0 2,168

2 5,059 0 5,059

7,227 0 7,227

7,227 0 7,227

= 2,168 0 2,168

2 5,059 0 5,059

—_




SN
X XH .
S Tt

el

M- B2 e2(3IH) - MR AY o pJE-T s
=)t 28 22 ¢ & 458,910 418,110 40,800
= 10,000 0 10,000
= 400 400 0
= 448,510 417,710 30,800
ke, 458,910 418,110 40,800
= 10,000 0 10,000
= 400 400 0
= 448,510 417,710 30,800
SAAL K& 5,900 4,700 1,200
201 LetEE] 2,400 1,200 1,200
03 A2 HI 2,400 1,200 1,200
@=L A 2 2,400 1,200 1,200
SHAANY =& 426,600 400,000 26,600
307 2120l & 1,600 0 1,600
02 BIAHANE X 1,600 0 1,600
@ULZHER FaXtEd 8& 200,0008 +8E 1,600 0 1,600
402 QI2HRHE01M 25,000 0 25,000
01 2ItX=EE X 25,000 0 25,000
@F=x 2L (LEHMELE E&XE) 25,000 0 25,000
2 Jlg2 JAIN & =0T WA A 13,000 0 13,000
= 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
401 Al&HI L =RHYI 13,000 0 13,000
= 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
01 Al&HI 13,000 0 13,000
@IJ1E2 HACHE AX WA 13,000 0 13,000
= 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
I =MHESEHHE 2 10,919,266 10,776,016 143,250
= 6,579,647 6,442,647 137,000
= 1,000 2,500 A 1,500
= 780,540 780,540 0
= 3,558,079 3,550,329 7,750
DIE - RS 7,493,610 7,356,610 137,000
= 6,012,000 5,875,000 137,000
= 725,297 725,297 0
= 756,313 756,313 0
g =X AE 137,000 0 137,000
= 137,000 0 137,000
201 LEH2HH| 13,700 0 13,700
= 13,700 0 13,700
01 AtR2teld] 13,700 0 13,700




SN FEOIMEX D
HE: RO ZMBRIRE 2
Sl RODIZMEBE (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o )= e B2
OYTHOT VA 2 13,700 0 13,700
2 13,700 0 13,700
301 LBAS 123,300 0 23,300
2 123,300 0 123,300
NIEEEERSTE 123,300 0 23,300
123,300 0 123,300
=2 123,300 0 123,300
Ng 2 F=HBAINH 593,883 567,633 6,250
= 434,500 434,500 0
= 1,000 2,500 A1,500
= 33,088 33,088 0
2 125,295 117,545 7,750
IS 50,000 43,750 6,250
= 35,000 35,000 0
2 15,000 8,750 6,250
307 50,000 43,750 6,250
= 35,000 35,000 0
2 15,000 8,750 6,250
05 DIZtSIE 50,000 43,750 6,250
JbAR2H 50,000 43,750 6,250
= 35,000 35,000 0
2 15,000 8,750 6,250
0 Xt 10,000 10,000 0
s 1,000 2,500 A1,500
2 9,000 7,500 1,500
301 3,000 3,000 0
= 0 1,500 A1,500
2 3,000 1,500 1,500
01 AlSl 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0
= 0 1,500 A1,500
2 3,000 1,500 1,500
oz 999,525 936,860 62,665
= 144,303 142,674 1,629
| 199,836 182,472 17,364
= 91,280 99,280 8,000
= 50,798 48,314 2,484
2 513,308 464,120 49,183
0lol AISIEO X 450,280 451,820 A1,540
= 55,867 73,787 ~17,920
| 194,544 177,702 16,842
= 20,005 20,278 A273
2 179,864 180,053 A189
23 e 153,420 132,360 21,060
| 107,394 92,652 14,742
= 9,205 7,942 1,263
2 36,821 31,766 5,055

N
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SN

MB: ol AE
el Ao ASE0 K& el d
SN CR(EH) - NRAY - BES o173 o 52
307 QI2t0IA 183,420 132,360 21,060
Il 107,394 92,652 14,742
= 9,205 7,942 1,263
i 36,821 31,766 5,055
02 BItANEX 153,420 132,360 21,060
@OLE3IE LRuFAY 183,420 132,360 21,060
Il 107,394 92,652 14,742
= 9,205 7,942 1,263
i 36,821 31,766 5,055
U2 EX2dH 29 78,000 75,000 3,000
Il 54,600 52,500 2,100
= 23,400 22,500 900
307 QI2t0IA 78,000 75,000 3,000
Il 54,600 52,500 2,100
= 23,400 22,500 900
02 QltaaE XL 78,000 75,000 3,000
@OU23 JIIEXJLHH 23 78,000 75,000 3,000
Il 54,600 52,500 2,100
i 23,400 22,500 900
OtOI=E20IAHY 58,400 84,000 A 25,600
= 40,880 58,800 A17,920
< 3,504 5,040 N 1,536
i 14,016 20,160 N6, 144
307 GI2+0I A 58,400 84,000 A 25,600
= 40,880 58,800 217,920
S 3,504 5,040 A 1,536
= 14,016 20, 160 N6, 144
02 2ItBAE X 58,400 84,000 A 25,600
@otol==20 XA 58,400 84,000 A 25,600
= 40,880 58,800 A17,920
S 3,504 5,040 A 1,536
= 14,016 20, 160 N6, 144
SMELS KR 74,805 66,989 7,816
= 33,622 30,087 3,535
Il 5,292 4,770 522
= 16,411 15,656 755
i 19,480 16,476 3,004
SaGA SMAL EFNS 439 569 A130
= 219 284 AB5
S 110 142 A32
= 110 143 N33
301 Ypts8azg 439 569 2130
= 219 284 AB5
= 110 142 A32
= 110 143 A33
10 HAAHIZ2 &3 439 569 A 130
IIEAEA SAA BEx1S 439 569 A130
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SN FEOIMEXAD
Ha: GEAAST
Sl JbEAEA AR (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
= 219 284 65
= 110 142 A32
2 110 143 ~33
HE, S DHEE L WX 7,560 6,814 746
| 5,292 4,770 522
= 680 613 67
2 1,588 1,431 157
307 212H0IH 7,560 6,814 746
| 5,292 4,770 522
= 680 613 67
2 1,583 1,431 157
02 212+ 7,560 6,814 746
OBJE: 7,560 6,814 746
| 5,292 4,770 522
= 680 613 67
2 1,583 1,431 157
OISHAES X 7,200 0 7,200
= 3,600 0 3,600
= 720 0 720
2 2,880 0 2,880
307 212+0 7,200 0 7,200
2 3,600 0 3,600
= 720 0 720
2 2,880 0 2,880
02 012t 7,200 0 7,200
®ors = 7,200 0 7,200
2 3,600 0 3,600
= 720 0 720
2 2,880 0 2,880
XY X 103,550 86, 150 17,400
3 38,800 38,800 0
= 2,380 12,380 0
2 52,370 34,970 17,400
DmAY 4,200 2,000 2,200
= 400 400 0
2 3,800 1,600 2,200
301 LBt 4,200 2,000 2,200
= 400 400 0
2 3,800 1,600 2,200
01 At3IRH 4,200 2,000 2,200
@Z1D UMDY X 4,200 2,000 2,200
= 400 400 0
2 3,800 1,600 2,200
ASQREX 7,200 3,000 4,200
= 600 600 0
2 6,600 2,400 4,200
301 LerEa 7,200 3,000 4,200




SA: FoMEXJ Dt
M ({4 SA
@ LEXIE X (&9 HM
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES Ol & J &= HusZ
L= 600 600 0
= 6,600 2,400 4,200
01 M E&E X062 7,200 3,000 4,200
@tistgstgd A& 7,200 3,000 4,200
< 600 600 0
= 6,600 2,400 4,200
22IIE Ots ¥ W=RH| XA 59,500 48,500 11,000
= 38,800 38,800 0
< 4,850 4,850 0
= 15,850 4,850 11,000
301 Let8 A3 59,500 48,500 11,000
= 38,800 38,800 0
T 4,850 4,850 0
= 15,850 4,850 11,000
01 MZE&EA 2362 59,500 48,500 11,000
@StRER2IIE Otsds 0 =H| XA 59,500 48,500 11,000
= 38,800 38,800 0
= 4,850 4,850 0
= 15,850 4,850 11,000
g2 2 350,872 331,901 18,971
= 91,280 99,280 A8,000
= 259,592 232,621 26,971
g23=X& AMNd2g 111,780 83,500 28,280
= 29,280 29,280 0
= 82,500 54,220 28,280
401 AlEHIZL 2] 4,100 0 4,100
01 Al&H| 4,100 0 4,100
®22)| 0l8 & &I Hul(14]) 4,100 0 4,100
405 KHAaEF SHI 27,680 3,500 24,180
01 MHAMLEEFSHI 27,680 3,500 24,180
@OHUNY 2HES(1A) 11,750 0 11,750
@©AHUIHI2IAE XS (14]) 12,430 0 12,430
2= 2F olAy| 39,252 53,061 A 13,809
101 Q1A H| 39,252 53,061 A 13,809
04 JIZtMZ22XNsSE+ 39,252 53,061 A 13,809
®AZ = K| A 13,810 27,619 A 13,809
oJl23 11,021 22,042 A 11,021
oOR=sdsY 2,309 4,618 A2,309
OdxREFIIH=< 480 959 N479
dZ2ANY Regs 29 51,840 51,840 0
2 19,000 27,000 A8,000
= 32,840 24,840 8,000
206 2| 51,840 51,840 0
=2 19,000 27,000 A8,000
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2N FE
BB 0]
Ha

el

M -3 - SHA(SAH) - MEAY -

el

M

924

01 A2 2E X +6= 9,240
@3 Al &&Hl X3 9,240
7,392

924
924

H

JbXta A AR X (2K 48 HHI150%01 6F) 1,800
1,440
180
180

H MW

301 Let2a= 1,800
1,440
180
180

W

ESEaps & 1,800
@It Itat AR K2 1,800
1,440

180
180

W

b Tte HEAS XA OI=2 R 6,750
5,400
675
675

MW

301 LEtEas 6,750
5,400
675
675

M

01 MaIE2EH63 6,750
@I RIA EHEAKRA O E=S=S ) 6,750
5,400

675
675

O OO O OO OO OO O O OO O O OO0 0O Ol 0 oo o o oo

M

Ol a2 54 591,880 518,880
40,000 40,000
60,320 55,320

8,000 8,000

483,560 415,560

HH X o

HAEEHEAHXE 7,500 5,500
2,500 1,500
5,000 4,000

H

SEFUAE AU} 2Y 2,000

1,000
1,000

H &

301 Let2a= 2,000
1,000
1,000

H X

OO O O | o O

10 ALAHIE &= 2,000




A FRIMEX A

HH: QlHE HAW |

ol H AWK (=E L
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

@OELAIESE 2HRAYE 2 2,000 0 2,000
Il 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
a4 Hdsd N2 100,600 79,600 21,000
Jl 5,000 3,500 1,500
= 95,600 76,100 19,500
a9 28 4 & 39,000 21,000 18,000
307 GI2+0I A 39,000 21,000 18,000
02 2ItAAE X 23,000 5,000 18,000
@OFAESHAME A Z208 29 XA 18,000 0 18,000
SEALEANE ZZ20H 2F 61,600 58,600 3,000
Il 5,000 3,500 1,500
= 56,600 55,100 1,500
307 2120l & 7,000 4,000 3,000
Il 3,500 2,000 1,500
i 3,500 2,000 1,500
04 DIZHHALE X 7,000 4,000 3,000
@FAEESIOY T2 2 7,000 4,000 3,000
Il 3,500 2,000 1,500
i 3,500 2,000 1,500
AEANE 2SR 483,280 433,280 50,000
= 40,000 40,000 0
Il 52,820 50,320 2,500
S 8,000 8,000 0
= 382,460 334,960 47,500
BAadUsEE 22 95,148 75,148 20,000
401 Al&HI YL S04 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
@HLEHSHA 222 (14]) 20,000 0 20,000
FAUSEXNEMARS 100,000 80,000 20,000
Il 42,500 40,000 2,500
= 8,000 8,000 0
= 49,500 32,000 17,500
101 el 24| 27,200 0 27,200
Il 13,600 0 13,600
< 2,584 0 2,584
= 11,016 0 11,016
04 JIZHMIZ2XNSE =+ 27,200 0 27,200
@ELEXNRHEH 22 212AHI(2 27,200 0 27,200
Il 13,600 0 13,600
S 2,584 0 2,584
= 11,016 0 11,016
201 Let2d| 20,000 0 20,000
Il 10,000 0 10,000
S 1,900 0 1,900




SN FEOIMEX D
Hu: QHE HAE R4

el FadAE 2EXE (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

= 8,100 0 8,100

01 At 2t2lbl 12,000 0 12,000

@OEALEXAME 23 12,000 0 12,000

p) 6,000 0 6,000

= 1,140 0 1,140

= 4,860 0 4,860

02 33234l 8,000 0 8,000

@EALETAME B2323% HA 8,000 0 8,000

p) 4,000 0 4,000

= 760 0 760

= 3,240 0 3,240

301 et as 4,000 0 4,000

p) 2,000 0 2,000

= 380 0 380

= 1,620 0 1,620

10 HALAHIE &= 4,000 0 4,000

OusY AHST 24 4,000 0 4,000

p) 2,000 0 2,000

= 380 0 380

= 1,620 0 1,620

307 21ztold 16,000 80,000 264,000

p) 500 40,000 /39,500

S 95 8,000 A7,905

= 15,405 32,000 A 16,595

01 A2+ =H 1,000 0 1,000

@z RPESia XN 1,000 0 1,000

Il 500 0 500

s 95 0 95

= 405 0 405

80,000 265,000

SANHHMA =X 80,000 A80,000

p) 40,000 240,000

S 8,000 /8,000

= 32,000 A32,000

@OFALHMEHEH(EAESH2) 2 0 15,000

& SHI 0 32,800

Il 0 16,400

S 0 3,041

s 0 13,359

AL =S HSEH 0 32,800

HdEH=2YE 25 7Y 0 14,500

0 4,000

) 0 2,000

< 0 380

= 0 1,620

0 4,000

Il 0 2,000
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SN FEOIMEX D
Hu: QHE HAE R4

S HAUAE 29X EERE
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2

= 380 0 380

2 1,620 0 1,620

OZ2IEI(20)) 2,000 0 2,000

p] 1,000 0 1,000

= 190 0 190

2 810 0 810

OTAIZ2I(10H) 500 0 500

p] 250 0 250

[ 47 0 47

2 203 0 203

OFX= A (1TH) 4,000 0 4,000

p] 2,000 0 2,000

= 380 0 380

2 1,620 0 1,620

@A A FII(141) 18,300 0 18,300

9] 9,150 0 9,150

= 1,664 0 1,664

2 7.486 0 7,486

HAHLPD 2 172,260 162,260 10,000

405 XH&HE S| 60,000 50,000 10,000

01 KL SEFSH| 60,000 50,000 10,000

@FAEHIHD T 60,000 50,000 10,000

Note 25 - OFSAHIA M2 8.824,521 8,797,082 27,439

= 3,764,104 3,739,720 24,384

& 374,319 377,160 A2,841

= 1,166,056 1,186,421 A20,365

2 3,520,042 3,493,781 26,261

ESAE 29X 2,985,580 3,654,300 668,720

2 1,178,990 1,513,350 334,360

= 376,317 476,625 100,308

2 1,430,273 1,664,325 234,052

ESAIEX A 92,980 93,460 480

2 46,490 46,730 240

= 13,947 14,019 AT2

2 32,543 32,711 168

307 2I2+H0| A 92,980 93,460 480

2 46,490 46,730 A240

= 13,947 14,019 AT2

2 32,543 32,711 168

02 DIHHAS X 92,980 93,460 480

@ESAE 29X 92,980 93,460 A480

2 46,490 46,730 A240

= 13,947 14,019 AT2

2 32,543 32,711 A 168

=Ese 1 0 668,240 668,240

2 0 334,120 334,120

[ 0 100,236 100,236
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S 0BT DL
Y gHots 2% - OISAHHIA HZ

ool BRAL SN ool @ el

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T HIRE

= 0 233,884 A233,884

307 2120l & 0 668,240 A668,240

= 0 334,120 A 334,120

S 0 100,236 A 100,236

= 0 233,884 N233,884

02 2ItBAE X 0 668,240 A668,240

@l=eEss N3 0 668,240 A668,240

= 0 334,120 A 334,120

S 0 100,236 A 100,236

= 0 233,884 N233,884

HAsE B2 N 4,354,200 3,685,960 668,240

= 2,122,350 1,788,230 334,120

S 658,605 558,369 100,236

= 1,573,245 1,339, 361 233,884

AAEEEE XA(1~35) 3,985,711 2,565,480 1,420,231

= 1,992,856 1,282,740 710,116

= 597,857 384,822 213,035

= 1,394,998 897,918 497,080

307 Q12t0lH 3,985,711 2,565,480 1,420,231

= 1,992,856 1,282,740 710,116

= 597,857 384,822 213,035

= 1,394,998 897,918 497,080

02 2ItAAE X 3,985,711 2,565,480 1,420,231

@OHsEsE X2 (1-38) 3,985,711 2,565,480 1,420,231

= 1,992,856 1,282,740 710,116

= 597,857 384,822 213,035

= 1,394,998 897,918 497,080

g5MI0F RHESE XA 39,778 477,340 N437,562

= 19,889 238,670 A218,781

= 5,966 71,601 AB5,635

= 13,923 167,069 A 153, 146

307 2120l & 39,778 477,340 N437,562

= 19,889 238,670 N218,781

= 5,966 71,601 AB5,635

= 13,923 167,069 N 153,146

02 QItAASE X 39,778 477,340 N437,562

@OSAHIO Ra4EEE K& 39,778 477,340 N437,562

= 19,889 238,670 A218,781

= 5,966 71,601 AB5,635

= 13,923 167,069 A 153, 146

ZjotRAESZ XA 2,583 31,000 N28,417

= 1,291 15,500 A 14,209

= 388 4,650 N4, 262

= 904 10,850 N9,946

307 QI12told 2,583 31,000 A28,417

= 1,291 15,500 A 14,209

< 388 4,650 N4,262
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A FRIMEX A
M glols 25 - OtsAMHIA WS
gl MAsSEs 252 K& (et =3
- SHRI(EAH) - NEAY - BE= Off &F K I8N BlusZ
= 904 10,850 N9,946
2,583 31,000 A28,417
el 2,583 31,000 N28,417
= 1,291 15,500 214,209
= 388 4,650 N4, 262
= 904 10,850 N9,946
el 23,548 282,580 A259,032
= 11,774 141,290 A129,516
= 3,532 42,387 38,855
= 8,242 98,903 290,661
23,548 282,580 N259,032
= 11,774 141,290 N129,516
S 3,532 42,387 A38,855
= 8,242 98,903 A 90,661
2t 23,548 282,580 N259,032
< 2 23,548 282,580 N259,032
= 11,774 141,290 N129,516
= 3,532 42,387 A38,855
= 8,242 98,903 A 90,661
0 26,980 A 26,980
= 0 13,490 A13,490
S 0 4,047 N4,047
= 0 9,443 N9,443
0 26,980 A 26,980
= 0 13,490 213,490
< 0 4,047 N4,047
= 0 9,443 N9,443
0 26,980 226,980
I+ 22 XN 0 26,980 A 26,980
= 0 13,490 213,490
= 0 4,047 N4,047
= 0 9,443 A9,443
332,464 359,404 A26,940
= 66,059 71,900 A5, 841
= 101,654 126,194 A24,540
= 164,751 161,310 3,441
157,680 157,680 0
= 66,059 71,900 A5,841
= 91,621 85,780 5,841
157,680 157,680 0
= 66,059 71,900 A5,841
= 91,621 85,780 5,841
157,680 157,680 0
157,680 157,680 0
= 66,059 71,900 A5,841
= 91,621 85,780 5,841
Bl 88,113 112,053 A23,940
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S FOIMERIR D
Ha: #)ots 25 - OlSAHIA W2
el ZAIOE BAXE el
N EH .o (300) - HRAY - BYS Ao Il jes)e 2
< 88, 113 112,053 23,940
307 212+0IH 88, 113 112,053 £23,940
= 88, 113 112,053 223,940
02 QIAAMBE 88, 113 112,053 £23,940
@015 € T8 ots2A 88, 113 112,053 23,940
= 83, 113 112,053 23,940
OtEZA JIsEY 6,000 9,000 3,000
= 1,200 1,800 600
2 4,800 7,200 A2,400
402 Q12X 0l F 6,000 9,000 A3,000
= 1,200 1,800 A600
2 4,800 7,200 A2,400
01 UAEBE 6,000 9,000 3,000
@otEZ4l ) 6,000 9,000 3,000
= 1,200 1,800 A600
2 4,800 7,200 A2,400
SEAY X 144,677 141,950 2,727
= 22,400 21,560 840
= 55,260 55,260 0
= 6,841 6,464 377
2 60, 176 58,666 1,510
250t Hste2 X 10,567 10,000 567
= 2,113 2,000 113
2 8,454 8,000 454
301 YerBAZ 10,567 10,000 567
= 2,113 2,000 13
2 8,454 8,000 454
01 AtSl 2 == 452 10,567 10,000 567
OIETIES=! 10,567 10,000 567
= 2,113 2,000 13
2 8,454 8,000 454
SOIS SN 8,640 7,680 960
= 1,728 1,536 192
2 6,912 6, 144 768
307 212+0IH 8,640 7,680 960
= 1,728 1,536 192
2 6,912 6, 144 768
02 QIAHABE 8,640 7,680 960
@sHyl 8,640 7,680 960
= 1,728 1,536 192
2 6,912 6, 144 768
9%, JIHIS OIS AelX 1,200 0 1,200
= 840 0 840
= 72 0 72
2 288 0 288
307 2120/ H 1,200 0 1,200
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A FRIMEX A
M glols 25 - OtsAMHIA WS
&2l JIEESAY K&
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A
= 840 0
= 72 0
= 288 0
01 24 -2l 1,200 0
@ L ItEAE0lE Al XN=(1Y) 1,200 0
= 840 0
= 72 0
= 288 0
Ots=XAIE K& 951,760 898,360
= 418,776 394,104
= 253,000 250,000
= 20,789 16,843
= 259,195 237,413
NS otsdH 22 174,840 153,600
= 87,420 76,800
< 17,484 15,360
= 69,936 61,440
307 2120l A 174,840 153,600
= 87,420 76,800
= 17,484 15,360
= 69,936 61,440
02 232X 174,840 153,600
@OXNSotSHEH 2= (5014) 174,840 153,600
= 87,420 76,800
= 17,484 15,360
= 69,936 61,440
OtS=EXI WAL Xtel) X 37,080 24,720
= 25,956 17,304
= 2,225 1,483
= 8,899 5,933
307 2120l & 37,080 24,720
= 25,956 17,304
S 2,225 1,483
= 8,899 5,933
02 It a2 x 37,080 24,720
@OtS =X WAHALSI H L Xiel) XI & 37,080 24,720
= 25,956 17,304
= 2,225 1,483
= 8,899 5,933
AMEEAOtS NEEES X2 6,000 0
= 3,000 0
= 3,000 0
301 et a= 6,000 0
= 3,000 0
= 3,000 0
01 A2 X +6= 6,000 0
OANEEX0ls ANEEES XA 6,000 0
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S ZERIME X R D
Ha: Yol 2K - OlSMHIA HB
ool OIS=XAE X (eel: &
= A (3 - MRAY - B e Abou pJE-T HIRE
= 3,000 0 3,000
2 3,000 0 3,000
EEES 303,000 300,000 3,000
= 300,000 300,000 0
2 3,000 0 3,000
201 Y] 71,000 46,000 25,000
=2 71,000 46,000 25,000
03 BAFS I 31,000 6,000 25,000
® #BA 2% 31,000 6,000 25,000
= 31,000 6,000 25,000
307 120,000 145,000 25,000
= 120,000 145,000 125,000
02 EES 100,000 125,000 25,000
2oyl X 0 25,000 25,000
=2 0 25,000 225,000
405 33,000 30,000 3,000
= 30,000 30,000 0
2 3,000 0 3,000
01 223 S| 33,000 30,000 3,000
29 HHIRY 33,000 30,000 3,000
= 30,000 30,000 0
2 3,000 0 3,000
OIS=TAE JISEL A 10,800 0 10,800
= 5,400 0 5,400
= 1,080 0 1,080
2 4,320 0 4,320
402 QI XHZO0|H 10,800 0 10,800
2 5,400 0 5,400
= 1,080 0 1,080
2 4,320 0 4,320
01 = 10,800 0 10,800
NEBIELEDN 10,800 0 10,800
= 5,400 0 5,400
= 1,080 0 1,080
2 4,320 0 4,320
oo & 30,840 32,108 A1,268
= 21,588 22,476 1888
= 1,850 1,926 AT6
2 7,402 7,706 304
& 0 OF 2x3 6,840 8,108 A1,268
= 4,783 5,676 888
= 410 486 AT6
2 1,642 1,946 304
301 6,840 8,108 A1,268
= 4,783 5,676 888
< 410 486 AT6
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SN EMBIAD
o BNots 25 - OISMHHIA N3
ool 2UHYY B
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Aol
= 1,642 1,946
NIEEEERE 6.840 8.108
OTHOIS LY FEI(1Y) 6.840 8,108
2 4,788 5,676
= 410 486
2 1,642 1,946
HHSA P (FUMS XA D) 74,068 52,007
IEEE 37,657 33,080
SN2 Jl=BY) 37,657 33,080
201 L2 33,537 28,960
02 BB 11,677 7,000
OYESUWATH 3| 4,577 0
ol e gt) 36,411 18,927
Zses=NY T2 Y| 17,484 0
101 2121t 17,484 0
03 RIAZEXE S 17,484 0
@ALEI = XA 17,484 0
07123 43,5609 *12 %2532 11,021 0
ORSELLY 43,5602 * 1% %532 2,309 0
ORI FIN+Y 43,5602 %1% #1712 480 0
PV 11,020, 68024 *4/12 3,674 0
AYHE ey 98,000 48,000
AYBE It 98,000 48,000
EM0t AL 2E IHAT 2 98,000 48,000
01 YsrEA 98,000 48,000
01 ALSIE =463 98,000 48,000
@EH0 ALE X 98,000 48,000
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S KA BE D
Hal: 2)|% NI X4

o9 LR BMEX X (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 J1E o B2

XX 8% 13,468,736 3,519,392 50,656

= 76,080 75,935 145

s 33,000 44,510 A11,510

= 107,474 97,334 10,140

2 13,252, 182 13,301,613 £49,431

2|8 NF2I| EY 1,800,557 1,855,557 55,000

TR Y= X 889,140 934, 140 45,000

228 feleis 0 45,000 45,000

202 01t 0 45,000 45,000

03 2QIAL0iH| 0 45,000 A45,000

@322 ADIZE Gl thols 0 45,000 45,000

DEEY L3 400,000 410,000 10,000

HETIYRA HE el 10,000 20,000 £10,000

202 01t 10,000 20,000 210,000

01 =Ujoi | 10,000 20,000 10,000

OEEXIYRRISHH HE o2 10,000 20,000 10,000

HIATHE RS BH 339,712 320,212 19,500

2 1,049 1,049 0

2 33,000 44,510 A11,510

= 48,264 48,264 0

2 257,399 226,389 31,010

NEEIEEREES n) 151,427 141,927 9,500

3 1,049 1,049 0

= 45,789 45,789 0

2 104,569 95,089 9,500

oS ALK 9,500 0 9,500

307 212+0IH 9,500 0 9,500

04 DIRISALRE 9,500 0 9,500

@EHTOIBAYN AYIlE BAUE X 9,500 0 9,500

2ol 22| 205 =& 43,400 33,400 10,000

ZololL s A} 10,000 0 10,000

201 Yer2g| 10,000 0 10,000

03 A2 Y| 10,000 0 10,000

@20l BA 2Y 10,000 0 10,000

He 2ol X2 89,020 89,020 0

= 33,000 44,510 A11,510

2 56,020 44,510 11,510

Doaeed B 89,020 89,020 0

= 33,000 44,510 A11,510

2 56,020 44,510 11,510

301 YLrBAZ 89,020 89,020 0
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=

2
X{ ZH -
S = -

el

Bl&tOiEl WX s= dh

ga e N

CSRI(BH) - HRAMY - BS arey pJE-1 {imE=Eh
= 33,000 44,510 A11,510
= 56,020 44,510 11,510
89,020 89,020 0
10,000 40 400 400 0
= 0 200 2200
= 400 200 200
2,500,000 *2& 5,000 5,000 0
= 0 2,500 A2,500
i 5,000 2,500 2,500
83,620 83,620 0
88,000& »20&E x 122 21,120 21,120 0
= 0 10,560 A 10,560
= 21,120 10,560 10,560
6,600& x10H 250 16,500 49,500 A 33,000
=2 0 24,750 A24,750
= 16,500 24,750 A8,250
6,600& x20H 250 33,000 0 33,000
2 33,000 0 33,000
2,000 20 250 10,000 10,000 0
= 0 5,000 A5,000
= 10,000 5,000 5,000
150,000& 20 3,000 3,000 0
= 0 1,500 A 1,500
= 3,000 1,500 1,500
322,036 337,940 A~ 15,904
= 5,556 5,560 A4
= 316,480 332,380 A 15,900
= ostg 8 216,450 232,350 215,900
gHEgle 0t N3 10,000 25,900 A 15,900
22 E 0 900 A 900
AHS2tel ] 0 900 A900
@Y Xl=0tS PR DN ES 0 900 A900
RIZtXt=01d 0 15,000 A 15,000
Q= E L 0 15,000 A 15,000
@HIAE=0IS 0 15,000 A 15,000
5,556 5,560 A4
= 5,556 5,560 A4
5,556 5,560 A4
= 5,556 5,560 A4
409 413 A4
= 409 413 A4
409 413 N4
el AL 23l 409 413 A4
= 409 413 A4
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2 IR
MM HE5 2 ¥
oo dFFLE FA CEREE
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES ° J &= 2
23 28 PE 1,844,447 1,813,374 31,073
= 69,475 69,326 149
& 26,060 15,920 10,140
iy 1,748,912 1,728,128 20,784
HEMSES F&X 772,613 772,240 373
= 56,275 56,126 149
iy 716,338 716,114 224
ANZTRHEHBAAE S HH WX 16,688 16,315 373
= 6,675 6,526 149
iy 10,013 9,789 224
201 2Er24d| 16,688 16,315 373
= 6,675 6,526 149
o 10,013 9,789 224
01 AtR22telyl 16,688 16,315 373
OAZFHEEBAIAE S &Y WA 16,688 16,315 373
= 6,675 6,526 149
= 10,013 9,789 224
HdESA JIEAIE 25 495,900 465,200 30,700
& 10,140 0 10,140
o 485,760 465,200 20,560
HE 20920y 2= 30,700 0 30,700
< 10, 140 0 10, 140
iy 20,560 0 20,560
207 Ao 5,000 0 5,000
== 5,000 0 5,000
02 & AP Y| 5,000 0 5,000
©CCTV SEAMAIAE L2 )28 e 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
402 QI X201 25,700 0 25,700
& 5,140 0 5,140
iy 20,560 0 20,560
01 228X 25,700 0 25,700
@O=sHE ZUHEIIA X2 (BeN) =5 25,700 0 25,700
= 5,140 0 5,140
iy 20,560 0 20,560
HE2HHH| (XX & A D) 7,916,060 8,146,385 A 230,325
ol 2 A 7,860,995 8,091,320 A 230,325
SIIHL%Z2ZZ X 1A 85,125 83,775 1,350
101 o124 | 85,125 83,775 1,350
03 RIHLZ=ZXE S 85,125 83,775 1,350
®OAIZIR 2R+ 150,000 *9& 1,350 0 1,350
A2 224 (5Z) 1,505,903 1,737,578 A231,675
101 Q1A H| 1,505,903 1,737,578 231,675
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S TR
Ha: #ESARU(NABED)

cHol: ol Y| EEREED
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 Of) A o4 I & o HDZS2

01 B 1,505,903 1,737,578 ~231,675

@52 9,796%! %258 %26 Al 2t 122 76,409 88, 164 A11,755

oyl 9,6032 x3% x26A| 2H+ 128 8,989 10,372 A1,383

©63 8,3122 %1522 *26 Al 24122 394,189 454,833 60,644

@X E Al 780120 %27 2 x26A| 24+ 122 65,716 75,826 A10,110

@72 7, 4572+ 1722 x26A| 2H+ 122 400,173 461,738 61,565

OLE] 6,682 %1012 *26 Al 2122 210,564 242,958 ~32,394

®92 5,932 x70 %26 Al 24+ 122 130,888 151,024 A20,136

@562 8,312 22§ x26 Al 2t 122 5,187 5,985 AT798

@®Is72 7,457 2242 x26 A| 24+ 122 55,839 64,429 A8,590

@®I1s82 6,682 x65% x26A| 24+ 122 135,511 156,359 A20,848

@592 5,093 * 122 %26 A| 24+ 122 22,438 25,890 A3,452

S (NXED) 200,000 0 200,000

2HYK = 200,000 0 200,000

S22 WE 200,000 0 200,000

702 JI2HE2 200,000 0 200,000

01 JI2HE 200,000 0 200,000

@23 "EIZ MES 200,000 0 200,000
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DS AR OHE 1t
o HEAY

= |
T =<
P BAEAY

A B3 C9(30) - MRAY - B2 Ao )= e B2

=Bl 16,853,591 10,941,859 5,911,732

=2 140,198 140,198 0

z 1,173,000 1,173,000 0

= 1,141,900 141,900 1,000,000

2 14,398,493 9,486,761 4,911,732

le =T Y X 9,195,238 4,890,238 4,305,000

= 1,000,000 0 1,000,000

2 8,195,238 4,890,238 3,305,000

SAFSAY FZ 7,811,900 3,611,900 4,200,000

= 1,000,000 0 1,000,000

2 6,811,900 3,611,900 3,200,000

HE2Ustn AlAE pejosteina 2 4,000,000 1,000,000 3,000,000

= 1,000,000 0 1,000,000

2 3,000,000 1,000,000 2,000,000

401 Al&HIL 20| 4,000,000 1,000,000 3,000,000

= 1,000,000 0 1,000,000

2 3,000,000 1,000,000 2,000,000

01 Al&H] 3,919, 160 977,100 2,942,060
ONSHSD ANAHBHOSIHTL RYT

o 3,919,160 977,100 2,942,060

= 982,800 0 982,800

2 2,936,360 977,100 1,959,260

02 22yl 68, 150 16,600 51,550
ONSHSD ANAHBHOSIHTL RYT

/1P 68, 150 16,600 51,550

= 14,500 0 14,500

2 53,650 16,600 37,050

03 Al& S H| 12,690 6,300 6,390
ONSHSD ANAHBHOSIHTL RYT

o 12,690 6,300 6,390

= 2,700 0 2,700

2 9,990 6,300 3,690

SEESSC E4 3,001,500 2,501,500 500,000

401 Al4HIL 2 O] 3,000,000 2,500,000 500,000

01 Al&H] 2,963,250 2,463,250 500,000

OEESBESHTT T4 2,963,250 2,463,250 500,000

2EX WA 752,000 52,000 700,000

401 Al&HIL 20| 750,000 50,000 700,000

01 Al&H] 749,640 49,640 700,000

@UXHCITH &XI(14]) 700,000 0 700,000

MY AN T 1,383,338 1,278,338 105,000

HAYLY BT FHFUIAIY 105,000 0 105,000

401 Al&HIL 20| 105,000 0 105,000

01 Al&H] 105,000 0 105,000
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A HEALH O

B HeALS
CHl MY - 212

SN B CR(BH) - MRAY - B A Ao JIE o 2
@EHMNCIAAEHRL X2 L H(L=57m) 50,000 0 50,000
@MTALANY AR AT =7 (20

) 55,000 0 55,000
D2y =8 323,460 260,460 63,000
WS Se/2F 323,460 260,460 63,000
s e 2 B 269,500 207,500 62,000
401 AIEHIZ 2] 269,500 207,500 62,000

01 A& 269,500 207,500 62,000
@OZAE JI2EF AM&E2 EHl 62,000 0 62,000

@IE S M 187,500 187,500 0

Oul? AXlI(SYH) 99,000 51,500 47,500
OLEDIIZS WA 40,000 87,500 AA4T7,500
O2EXNE Rg 210= EH| 43,000 42,000 1,000
201 B3| 3,000 2,000 1,000

02 E&E=23H4l 3,000 2,000 1,000
@EDIE S4ZDE 2223 3,000 2,000 1,000
OtECtE XIS At JHE 7,217,401 ,673,669 1,543,732
= 140,198 140,198 0

= 1,173,000 , 173,000 0

& 141,900 141,900 0

= 5,762,303 ,218,571 1,543,732

SENIDSHE 7,145,180 ,601,448 1,543,732
= 140,198 140,198 0

z 1,173,000 173,000 0

= 141,900 141,900 0

i 5,690,082 , 146,350 1,543,732

JIEY = FHUIAS 191,662 165,930 25,732
= 140,198 140,198 0

= 51,464 25,732 25,732

308 XX SIS 0| F 25,732 0 25,732
05 NXIEHHM2EE= 25,732 0 25,732
@JIEH = FHIAS 25,732 0 25,732

A2 FRUSJAG 187,000 104,000 83,000
401 A &EHIYL 2048 187,000 104,000 83,000

01 Al&H| 187,000 104,000 83,000
OREHWEXT HH| 3,000 20,000 A17,000

ONME Z3cl HuX e 100,000 0 100,000
st 2 1,668,885 ,006,885 662,000
401 A EHIL 2048 1,668,885 ,006,885 662,000

01 Al&H| 1,660,000 998,000 662,000
@OsdE d0Xlel 28 ¢ &2 IH 30,000 0 30,000
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SA MEEARIOR L
M Ol2CI2 XIGAIS M

el sSENSDEHY (el =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 04l & o4 013 o HRE2
@©3EYE datiel Hols AuE &X 30,000 0 30,000
@©FEYH Heel S0 g £X 300,000 385,000 /85,000
@gH Als4e] &H 2 ot Mg £X 60,000 0 60,000
OAMH ZE2cl @EX Awe Itd 80,000 50,000 30,000
@OS2H 84322 M=s 2ud =& 50,000 0 50,000
@O Xt222] MOolE 2H 4X 30,000 0 30,000
@OUHE I2cl 853 &H &X 40,000 0 40,000
tS23l2t A= 901,760 729,760 172,000
401 Al&HI YL =SOHYI 901,760 729,760 172,000
01 A&l 886,090 714,090 172,000
@gH stHzel Otsa2 A= 180,000 100,000 80,000
@EH Als4c Otsz2 M= 166,610 146,610 20,000
@EH M=cl DS A 235,480 195,480 40,000
OAMH 2312 Ots3 el2dd 62,000 30,000 32,000
72 0SEZ & 280,000 260,000 20,000
< 130,000 130,000 0
i 150,000 130,000 20,000
401 Al&HI LSO 280,000 260,000 20,000
= 130,000 130,000 0
i 150,000 130,000 20,000
01 Al&H| 278,560 258,560 20,000
OXMAH Sg2el W IJtd 218,560 198,560 20,000
= 99,280 99,280 0
= 119,280 99,280 20,000
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SH: ALY
HE: DMSAO DI
9T DUAS DIANHIA HB (S5l &2
S BB H(BH) - MBAY - B Ao )= e B2
2 A 1,152,265 1,144,892 7,393
=2 5,000 5,000 0
= 4,696 0 4,696
2 1,142,589 1,139,802 2,697
MZAO| DI 677,679 679,686 A2,007
= 5,000 5,000 0
2 672,679 674,686 A2,007
DALE UANHIA RIB 177,679 179,686 A2,007
= 5,000 5,000 0
2 172,679 174,686 A2,007
QI AHIA =X 114,383 116,390 A2,007
405 THAHE SHI 88,993 91,000 A2,007
01 RMUSEH S| 88,993 91,000 A2,007
@LIAMITRIE (10h) 250 0 250
@S0 Aw 2| (4% 79,143 80,000 ~857
QUEHBH - B 2,600 4,000 A1,400
DiEo EXHE AH 345,076 341,576 3,500
= 2,200 0 2,200
2 342,876 341,576 1,300
DRSS AT 140,850 137,350 3,500
= 2,200 0 2,200
2 138,650 137,350 1,300
CREUANSHS LAY 3,500 0 3,500
= 2,200 0 2,200
2 1,300 0 1,300
401 AlAHIL 20| 3,500 0 3,500
= 2,200 0 2,200
2 1,300 0 1,300
01 Al&H] 3,500 0 3,500
OE2Y U A2 3,500 0 3,500
= 2,200 0 2,200
2 1,300 0 1,300
20l BAMAE B 62,870 56,970 5,900
= 2,496 0 2,496
2 60,374 56,970 3,404
AZOIHPE U AMEE M 62,870 56,970 5,900
= 2,496 0 2,496
2 60,374 56,970 3,404
SHEYME L ASS 0 12,410 12,750 A340
405 THAHE SHI 2,160 2,500 A340
01 RAUSEHS| 2,160 2,500 340
OEHE HR2SFD 2,160 2,500 340
SHEYME Y ASS0 6,240 0 6,240
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SN
X XH .
S Tt

ok

NN,
A=W &5
Maael

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
X < ot 31,502,299 31,766, 138 A263,839
= 49,635 49,635 0
£ 12,009 0 12,009
&2 280,589 0 280,589
= 35,000 0 35,000
= 31,125,066 31,716,503 A591,437
AAFMHE &= 423,562 400,553 23,009
= 6,213 6,213 0
= 12,009 0 12,009
= 405,340 394,340 11,000
& 2el 47,235 41,026 6,209
= 6,213 6,213 0
£ 6,209 0 6,209
= 34,813 34,813 0
Nel+=g Z235 18,635 12,426 6,209
= 6,213 6,213 0
s 6,209 0 6,209
= 6,213 6,213 0
403 XXM SA=01H 18,635 12,426 6,209
= 6,213 6,213 0
£ 6,209 0 6,209
= 6,213 6,213 0
02 SII2SHHStCHE A I 18,635 12,426 6,209
ONA+=LFEAAEH DNES ZIAY RFEHS 18,635 12,426 6,209
= 6,213 6,213 0
= 6,209 0 6,209
= 6,213 6,213 0
SHE A N=2E 213,000 205,200 7,800
= 5,800 0 5,800
= 207,200 205,200 2,000
KA S0 213,000 205,200 7,800
£ 5,800 0 5,800
= 207,200 205,200 2,000
202 O4dl 13,760 11,760 2,000
01 =LHAOYI 13,760 11,760 2,000
@OHMSREA =X (2t2]) 2,000 0 2,000
403 A XIEHSXH=01H 30,300 24,500 5,800
= 5,800 0 5,800
= 24,500 24,500 0
02 ZSII2SOICHStCHE At I 30,300 24,500 5,800
OXNLMEZSAIAE THIHEAS 11,600 5,800 5,800
£ 5,800 0 5,800
= 5,800 5,800 0
GANTE S8 EZA 82,627 78,627 4,000
HEFEHEL A & A EF 82,627 78,627 4,000
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X{ ZH -
S = -

|

HEWE =5
e

SELI

& BHAXZ EN; (ctel: &
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1& o HIREY

405 AHoHESHI 4,000 0 4,000

01 XYL S SFSHI 4,000 0 4,000

® EHS3IPC(1CH) 4,000 0 4,000

NYA HegH & 80,700 75,700 5,000

Mg 2ad==4 59,700 64,700 25,000

308 XXl & XS0l & 0 5,000 25,000

02 1% =s 0 5,000 25,000

OSSN = WES 0 5,000 A5,000

EMEHOAAIZE =& 21,000 11,000 10,000

201 B3| 21,000 11,000 10,000

01 AtE222|Hl 21,000 11,000 10,000

OXEAN === 21,000 11,000 10,000

He - SIAHME ¥ THat2te 1,836,420 1,913,795 NTT,375

& 35,000 0 35,000

= 1,801,420 1,913,795 A 112,375

Het - 2 AHME Ha2Y 106,490 104,990 1,500

HES R 29 44,100 42,600 1,500

202 O4Hl 9,900 8,400 1,500

01 =Wl 9,900 8,400 1,500

@HAASR F& 9,900 8,400 1,500

SEH0 THEE 2te| 298,940 422,815 A 128,875

& 35,000 0 35,000

= 263,940 422,815 A 158,875

T HM A 2l 263,940 422,815 A 158,875

207 ALK 250,000 412,375 A 162,375

01 &S| 250,000 412,375 A 162,375

©= - ML HEBIZAL 2Y 250,000 412,375 A162,375

405 KH&HFSHI 3,500 0 3,500

01 AL SEFSHI 3,500 0 3,500

@©FLAY AMIIAEDII(1O) 3,500 0 3,500

= - SN 2e| 35,000 0 35,000

= 35,000 0 35,000

101 QI Z4H| 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

04 JItHIZ2E2NEE S 3,000 0 3,000

©=FMA AEH AL 3,000 0 3,000

& 3,000 0 3,000

201 et 23,000 0 23,000

& 23,000 0 23,000
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SN
X XH .
S Tt

el

M2
Het - I AME & THaketel
SEHQ Ak 2

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 plEFL HIRE
01 At el 23,000 0 23,000
@R YPEX 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
202 01t 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
01 201 7,000 0 7,000
OZRUA MEHEA U AEHH 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
405 THaHE S| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 HAYLSEHSH| 2,000 0 2,000
@R Y2 PC(1CH) 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
HAZ e 1,430,990 1,385,990 45,000
AL A& KA 708,000 663,000 45,000
401 AlEHIL 2O 708,000 663,000 45,000
01 A& 708,000 663,000 45,000
@ZEHA WHBAIAG X (14]) 355,000 330,000 25,000
@UCIEW 2RA2 FAH(14) 20,000 0 20,000
#HSAZH (NP D) 29,242,317 29,451,790 £209,473
= 43,422 43,422 0
= 280,589 0 280,589
= 28,918,306 29,408,368 £490,062
ol (52) 29,124,148 29,334, 121 £209,973
= 43,422 43,422 0
= 280,589 0 280,589
= 28,800, 137 29,290,699 £490,562
TRAUA(BZ) 29,008,684 29,218,657 £209,973
= 280,589 0 280,589
= 28,728,095 29,218,657 490,562
101 Q1 24H| 27,613,864 27,823,837 £209,973
= 280,589 0 280,589
= 27,333,275 27,823,837 490,562
01 24 25,775,774 25,984, 114 208,340
OFF=; 15,000,456 15,000,456 0
073 (165 2) 3,890,484 3,890, 484 0
= 280,589 0 280,589
= 3,609,895 3,890,484 280,589

@It A

15,000,456,0009! %1/121/30% 152 625,019 833,359 208,340
02 JIEHH B4 1,838,090 1,839,723 A 1,633
@FANLRS A 205,753 207,300 A1,547
OIJF AUl 111,336,0008 *1/12%1/30% 152 4,639 6,186 A1,547
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SN BALS
M MBI 2F

el BAMHES (el @)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E BlusZ

BA25 8,273,625 7,634,261 639,364

= 1,293,600 1,293,600 0

= 231,340 226,260 5,080

2 6,748,685 6,114,401 634,284

MEHEE BH 321,628 248,814 72,814

2 17,600 17,600 0

= 41,080 36,000 5,080

2 262,948 195,214 67,734

BANLEE 155,748 138,814 16,934

= 34,580 29,500 5,080

2 121,168 109,314 11,854

AN TR SAER AlEFHI 6,500 3,000 3,500

= 1,950 0 1,950

2 4,550 3,000 1,550

401 AEHIL S0 6,500 3,000 3,500

= 1,950 0 1,950

2 4,550 3,000 1,550

01 Al&H| 6,500 3,000 3,500

@RI S HX(14) 6,500 3,000 3,500

= 1,950 0 1,950

2 4,550 3,000 1,550

SAAAN AL S A 3,000 3,000

201 Ygreg| 3,000 0 3,000

01 AtRZ2lt] 3,000 0 3,000

@SS AAE(1S014001) &l Ab 3,000 0 3,000

MENHDRE MAHE K 10,434 0 10,434

= 3,130 0 3,130

2 7,304 0 7,304

101 Q124H| 10,434 0 10,434

= 3,130 0 3,130

2 7,304 0 7,304

04 JARZRISES 10,434 0 10,434

OMENNDRE MAME RHUEA 10,434 0 10,434

= 3,130 0 3,130

2 7,304 0 7,304

OMMEAS 25 U T X7 165,880 110,000 55,880

2 17,600 17,600 0

= 6,500 6,500 0

2 141,780 85,900 55,880

OMM =S T/5H 0] 110,000 80,000 30,000

= 7,600 17,600 0

2 92,400 62,400 30,000

402 QI2HXHZ0|H 90,000 60,000 30,000

2 17,600 17,600 0

2 72,400 42,400 30,000
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M BEEED
A MESY PH

CIol OIMEAS 25 U LMY = (el @R
SN HB - S(BH) - NRAY - BAS 01l &4 24 p/E-T" {imE=Eh

01 2= X 90,000 60,000 30,000

@O =2 TIoHOI AL (XHAI) 54,800 24,800 30,000

=82 25,880 0 25,880

201 ZetEEHl 25,880 0 25,880

01 AtR2teld] 25,880 0 25,880

@O=g%d 24 25,880 0 25,880

oz M 25,880 0 25,880

HESFHZNA 6,029,625 5,426,125 603,500

= 1,273,000 1,273,000 0

S 174,000 174,000 0

= 4,582,625 3,979,125 603,500

HHe dEsSAXY 2,811,025 2,801,025 10,000

JHRet tietel= gtsD| 10,000 0 10,000

401 AIEHIZ 208 10,000 0 10,000

01 Al&H| 10,000 0 10,000

@XM Mel(14]) 10,000 0 10,000

ANEA=8 olZetx 2,701,000 2,167,500 533,500

= 1,123,000 1,123,000 0

= 144,000 144,000 0

7 = 1,434,000 900,500 533,500

AZAIEE XA 538,000 8,000 530,000

402 22t =01 530,000 0 530,000

02 QIZtCHEHAFHHI 530,000 0 530,000

@S HIIS A2AE &X 530,000 0 530,000

s 2] FHAY 3,500 0 3,500

401 Al&HI LSO 3,500 0 3,500

01 Al&H| 3,500 0 3,500

OAH HEsS2IE B5(14) 3,500 0 3,500

MDl MelAl4 360,000 300,000 60,000

= 150,000 150,000 0

= 30,000 30,000 0

= 180,000 120,000 60,000

HI?I 4 0HE X EHIAHY 360,000 300,000 60,000

= 150,000 150,000 0

= 30,000 30,000 0

= 180,000 120,000 60,000

401 Al&HI LSO 360,000 300,000 60,000

= 150,000 150,000 0

S 30,000 30,000 0

= 180,000 120,000 60,000

01 Al&H| 357,900 297,900 60,000

@HIIMIHE X HEIAL 357,900 297,900 60,000




SN
X XH .
S Tt

ok

s#AE5T
M A M
M| w2l Al

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
= 148,950 148,950 0
= 29,790 29,790 0
i 179,160 119,160 60,000
g2 2 99,000 86,000 13,000
= 16,260 16,260 0
= 82,740 69,740 13,000
S S 81,000 81,000 0
S 16,260 16,260 0
= 64,740 64,740 0
E2Y EA M 53,000 53,000 0
L= 10,260 10,260 0
i 42,740 42,740 0
307 QI2+0IA 40,000 0 40,000
& 6,360 0 6,360
i 33,640 0 33,640
05 BItRE = 40,000 0 40,000
@©RAE 22| A 40,000 0 40,000
= 6,360 0 6,360
= 33,640 0 33,640
402 QI2ERHE0IM 10,000 50,000 240,000
= 3,000 9,360 6,360
= 7,000 40,640 A 33,640
01 BIZHGE2EX 10,000 0 10,000
@OEEH 5 SFSIFABS(1L) 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
i 7,000 0 7,000
02 QI2HCHEH AL HI 0 50,000 50,000
@OEzH S SESEAEX(1HL) 0 10,000 A 10,000
= 0 3,000 A3,000
= 0 7,000 A7,000
@©FAE 22 AHY 0 40,000 240,000
= 0 6,360 A6,360
= 0 33,640 A 33,640
H== 2 18,000 5,000 13,000
= KA A 13,000 0 13,000
207 AN 13,000 0 13,000
01 A& 13,000 0 13,000
@©2F X2 ZAH(14]) 13,000 0 13,000
Hegs(sd=2sn) 286,050 336,000 A49,950
LHEHH XI&= 286,050 336,000 249,950
=N EGH =3 286,050 336,000 A49,950
701 JIEtRI A &= 286,050 336,000 A49,950
01 JIEtSIHEES 286,050 336,000 249,950
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SN B#EES
H: YRS (&
el L

Ofl &4 I8N
@O==ZNESEIH HES 286,050 336,000
O A=AHEIEQE ML AS (EES M2 ALY) 286,050 336,000
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SN sEEATD
Mo sgud N
ol =0l go B BA (e e
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
SHEMD 23,848,368 20,043,437 3,804,931
=2 8,037,486 7,286,481 751,005
3 1,526,000 1,228,000 298,000
g 480,777 448,776 32,001
= 137,699 15,120 122,579
= 1,311,898 1,015,920 295,978
2 12,354,508 10,049, 140 2,305,368
SYUH X 16,579,748 13,849, 198 2,730,550
=2 7,557,577 6,827,871 729,706
= 484,000 400,000 84,000
g 26, 194 26,194 0
= 137,699 15,120 122,579
= 840,729 619,694 221,035
2 7,533,549 5,960,319 1,573,230
SRS 1,280,049 1,262,449 17,600
=2 281,180 281,180 0
£ 137,699 15,120 122,579
= 163,586 163,586 0
2 697,584 802,563 104,979
S0l WM X2 XA 454,520 454,520 0
= 122,579 0 122,579
= 90,904 90,904 0
2 241,037 363,616 A122,579
301 YerEaa 454,520 454,520 0
= 122,579 0 122,579
= 90,904 90,904 0
2 241,037 363.616 A 122,579
02 HE2LENS 454,520 454,520 0
©s01¢0l DDMIHL SRSBX S 454,520 454,520 0
= 122,579 0 122,579
= 90,904 90,904 0
2 241,037 363.616 A 122,579
Yoozl (20) 19,920 2,320 17,600
2 2,320 2,320 0
2 17,600 0 17,600
402 SIHXH20IH 17,600 0 17,600
NICIEELES 17,600 0 17,600
OLTAAFH N 22,000,000 *80% 17,600 0 17,600
SENY N2 1,618,430 1,458,430 160,000
=2 71,825 51,825 20,000
= 484,000 400,000 84,000
= 2,300 2,300 0
2 1,060,305 1,004,305 56,000
SENSSSHLAL (2D 1,411,000 1,291,000 120,000
3 484,000 400,000 84,000
2 927,000 891,000 36,000
201 Y2 ] 214 21,000 120,786
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A
I‘IiH:
C}—Ol:

S SRI(SI) - HaS Aboy 01 o HIRZE2
2 150 15,000 14,850
2 64 6,000 A5,936
03 AR 214 21,000 A20,786
@AM A2 214 21,000 20,786
2 150 15,000 A 14,850
2 64 6,000 A5,936
301 e A 20,786 0 20,786
2 14,850 0 14,850
2 5,936 0 5,936
10 S AFAL 20,786 0 20,786
Os= AlH| & 20,786 0 20,786
2 14,850 0 14,850
2 5,936 0 5,936
402 DI2HX 1,370,000 1,250,000 120,000
2 469,000 385,000 84,000
2 901,000 865,000 36,000
02 2I2+H 670,000 550,000 120,000
ess +8 120,000 0 120,000
2 84,000 0 84,000
2 36,000 0 36,000
SHESHX AL 40,000 0 40,000
2 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
307 2I2+H0| A 40,000 0 40,000
2 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
04 012+ 40,000 0 40,000
@s0f 40,000 0 40,000
2 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
SAS =0 9,099,884 8,564,009 535,785
2 6,434,597 6,284,891 149,706
= 328,123 303,088 25,035
2 2,337,164 1,976,120 361,044
ALK 1,041,040 1,004,340 36,700
2 728,180 702,740 25,440
[ 62,420 60,242 2,178
2 250,440 241,358 9,082
202 OiH] 14,540 13,640 900
2 9,630 9,250 380
= 830 800 30
2 4,080 3,590 490
01 20l 14,540 13,640 900
OESZ 14,540 13,640 900
2 9,630 9,250 380
= 830 800 30
2 4,080 3,590 490

&




FA: sESLIL
R =oiE X
S Tt =

G9l: SIIAS Z0) L HUAE N (e @8
SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2

301 YptBaag 1,026,500 990,700 35,800

= 718,550 693,490 25,060

= 61,590 59,442 2,148

= 246,360 237,768 8,592

01 Ab2l ,026,500 990,700 35,800

(OFS ,026,500 990,700 35,800

= 718,550 693,490 25,060

& 61,590 59,442 2,148

= 246,360 237,768 8,592

DHX2ZREEZES A 103,000 0 103,000

308 NXISHHSOIE 103,000 0 103,000

05 XAXEHMZ2tEES 103,000 0 103,000

@A 2 HS3t 103,000 0 103,000

2E8sIIHSSKE 15,750 17,000 A 1,250

= 4,725 5,100 A375

= 11,025 11,900 AB75

402 QU2+ K201 15,750 17,000 A 1,250

= 4,725 5,100 A375

= 11,025 11,900 AB75

01 BIZPGEEX 15,750 17,000 A 1,250

@AESIIH 32 XA (LA 8,750 10,000 A 1,250

& 2,625 3,000 AZ75

i 6,125 7,000 AB75

MERHNSLH(DIM2)XIH 16,087 6,087 10,000

= 6,435 2,435 4,000

< 1,930 730 1,200

= 7,722 2,922 4,800

402 SIt X201 16,087 6,087 10,000

= 6,435 2,435 4,000

S 1,930 730 1,200

= 7,722 2,922 4,800

01 BIZHGEEX 16,087 6,087 10,000

@OMSHIH 88 oS 16,087 6,087 10,000

= 6,435 2,435 4,000

S 1,930 730 1,200

i 7,722 2,922 4,800

E R XA ( 794,725 762,645 32,080

= 635,780 610,116 25,664

= 47,683 45,759 1,924

= 111,262 106,770 4,492

402 QI2+X}HE 794,725 762,645 32,080

= 635,780 610,116 25,6064

= 47,683 45,759 1,924

= 111,262 106,770 4,492

02 212t 794,725 762,645 32,080




FA: sESLIL
R =oiE X
S Tt =

Col: =JlAS B0 Y 2 N (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

OELMNEH K& 794,725 762,645 32,080

= 635,780 610,116 25,664

< 47,683 45,759 1,924

i 111,262 106,770 4,492

SIEHEX (=) 1,799,997 ,804,560 N4,563

= 1,434,340 ,433,760 580

= 73,131 74,160 A1,029

= 292,526 296,640 A4 114

402 b= 01M 1,799,997 ,804,560 AN4,563

= 1,434,340 ,433,760 580

S 73,131 74,160 A 1,029

= 292,526 296,640 N4 114

02 QI2HCHEH AL HI , 799,997 ,804,560 AN4,563

@sJZdlg X& 1,799,997 ,804,560 AN4,563

= 1,434,340 ,433,760 580

= 73,131 74,160 A 1,029

= 292,526 296,640 N4 114

SHIRSSUHUHAA (=) 404,652 216,609 188,043

= 202,326 108,304 94,022

= 40,465 21,661 18,804

= 161,861 86,644 75,217

402 BI2H 201 404,652 216,609 188,043

= 202,326 108,304 94,022

= 40,465 21,661 18,804

= 161,861 86,644 75,217

02 QI2HCHEH AL HI 404,652 216,609 188,043

@=dHl&=s SHUH X 404,652 216,609 188,043

= 202,326 108,304 94,022

< 40,465 21,661 18,804

= 161,861 86,644 75,217

EHl&4ZI] X& 60,000 76,800 A 16,800

= 18,000 23,040 A5,040

= 42,000 53,760 211,760

402 BI2F K201 60,000 76,800 A 16,800

S 18,000 23,040 A5,040

= 42,000 53,760 211,760

01 2IEX=E X 60,000 76,800 216,800

@EHI&=ED X& 60,000 76,800 216,800

< 18,000 23,040 5,040

= 42,000 53,760 211,760

OtDI = &M X & 12,500 0 12,500

= 3,750 0 3,750

= 8,750 0 8,750

402 22t =01 12,500 0 12,500

= 3,750 0 3,750

= 8,750 0 8,750

01 2IEX=E X 12,500 0 12,500
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2N SHEAD
Ha: selww Ke
ool SRS B0 ¥ AL N (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
@OHOI = AR XI & 12,500 0 12,500
= 3,750 0 3,750
= 8,750 0 8,750
2 JH&II XNEAMY 6,000 0 6,000
402 QI2HHE01M 6,000 0 6,000
01 BIPHEEX 6,000 0 6,000
@3 FHI 7 K1) 12,000,000 *50% 6,000 0 6,000
HEBHEHUILXA 8,000 0 8,000
402 QI2EHE0IH 8,000 0 8,000
01 2ItXEE X 8,000 0 8,000
@I HHIE K& 8,000 0 8,000
SN DIMSHHX 2,075 0 2,075
= 3,623 0 3,623
= 8,452 0 8,452
402 2I2b =01 12,075 0 12,075
= 3,623 0 3,623
= 8,452 0 8,452
01 2IEX=EE X 12,075 0 12,075
OEYNY U HSHRE OIMSH X2 (35N
a) 12,075 0 12,075
= 3,623 0 3,623
= 8,452 0 8,452
MZAH A48 - Hotd &X 150,000 0 150,000
402 QI2ERHE0IH 150,000 0 150,000
01 2ItXEE X 150,000 0 150,000
OMNZ X &8 - ot &x1 X3 150,000 0 150,000
sA2 ol ¥ 28 87,879 98,594 A10,715
Il 26,194 26,194 0
= 61,685 72,400 A 10,715
=880 sX2cl 49,685 60,400 210,715
405 Xt&bE SHI 29,285 40,000 210,715
01 MR ESF=H 29,285 40,000 A 10,715
@=XlZe| (1) 29,285 40,000 210,715
FUHSHULAIZE & SAEFSHA 4,493,506 2,465,626 2,027,880
= 769,975 209,975 560,000
< 346,720 150,720 196,000
= 3,376,811 2,104,931 1,271,880
HigotsA s 192,000 30,000 162,000
= 9,000 9,000 0
= 183,000 21,000 162,000
402 22t =01H 192,000 30,000 162,000
= 9,000 9,000 0
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SN

X{ ZH -
S = -

B

0 O O
2 12 04
Jn g Hy

JA
fal
10

ol MUTH U SH2RENM (el:@g
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2
= 183,000 21,000 162,000
01 IAT=EE 192,000 30,000 162,000
@HILBISA BB AL 192,000 30,000 162,000
= 9,000 9,000 0
2 183,000 21,000 162,000
OIS T AXI 114,100 96,600 17,500
402 DI2ATROIA 114,100 96,600 17,500
01 UARELE 114,100 96,600 17,500
@OIMTHIN HEHED X
7,000,000 * 10 *50% 35,000 17,500 17,500
SHEE 22 795,778 620,000 75,778
401 AEHIYL S0 325,778 150,000 175,778
01 Al&H| 316,520 146,520 70,000
O5HHYE ST X (14)
466,520, 00021 *67 .847% 316,520 146,520 70,000
02 22| 8,178 2,400 5,778
@5UHYE E2M2T &3 22yl
470,000,0002 *1.74% 8,178 2,400 5,778
SEI NS BAANY T 265,872 251,770 14,102
402 PI2AX 201 265,872 251,770 14,102
01 DINTGEEE 265,872 251,770 14,102
@FSXS X X
267,620, 00024 *1 4! x30% 80,286 66, 184 14,102
SLEHSHSY(GAPAE B2 301,000 300,000 1,000
= 150,000 150,000 0
= 30,000 30,000 0
2 121,000 120,000 1,000
401 AEHILS0 301,000 300,000 1,000
= 150,000 150,000 0
= 30,000 30,000 0
2 121,000 120,000 1,000
03 Al&=CH| 1,000 0 1,000
OUED GPAE B 1,000 0 1,000
NSNS THHH SR = A 0 162,500 162,500
402 RI2AX 201 0 162,500 162,500
01 DINT=EE 0 162,500 162,500
OAEBUE MHST F& 0 162,500 A162,500
S42 JIBALRR 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
402 QIR0 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
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ol MARIR U SASRSHA (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2

01 pIAR=EE 160,000 0 160,000

@S2 JIBAIL N 160,000 0 160,000

= 80,000 0 80,000

2 80,000 0 80,000

SAS HEE AEX 10,000 0 10,000

402 QI TH2O0|H 10,000 0 10,000

01 DI2R=EE 10,000 0 10,000

OSNSHER AS NA(1S) 10,000 0 10,000

OIMMASENL BOHE 850,000 0 850,000

2 420,000 0 420,000

= 86,000 0 86,000

2 344,000 0 344,000

402 QI2XH2O0|H 850,000 0 850,000

=2 420,000 0 420,000

= 86,000 0 86,000

2 344,000 0 344,000

01 D2R=EE 850,000 0 850,000

@04 MASSAIL SHBAY 850,000 0 850,000

= 420,000 0 420,000

= 86,000 0 86,000

2 344,000 0 344,000

TH 5 CH 24 b 200,000 0 200,000

2 140,000 0 140,000

= 30,000 0 30,000

2 30,000 0 30,000

302 OIFLTHAH 24 200,000 0 200,000

=2 140,000 0 140,000

= 30,000 0 30,000

2 30,000 0 30,000

02 PI2HOITHAH B &S 200,000 0 200,000

©2010.1.3 HETIH KR (HIL 52 A) 30,000 0 30,000

= 21,000 0 21,000

= 4,500 0 4,500

2 4,500 0 4,500

©2010.1.3 CHATIGHRIR (I &HAI &) 170,000 0 170,000

2 119,000 0 119,000

= 25,500 0 25,500

2 25,500 0 25,500

ol &S Z 3t 600,000 0 600,000

306 2013 600,000 0 600,000

01 2013 600,000 0 600,000

OLIPNI=T=3-J\3-* 600,000 0 600,000

ST E - 6,813,000 5,738,619 1,074,381

3 479,909 458,610 21,299

3 1,042,000 828,000 214,000
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S ES 2tel (cte:xe
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off &F K I8N Blusz
Jl 454,583 422,582 32,001
< 471,169 396,226 74,943
= ,365,339 3,633,201 732,138
SMIYHEMD L W ,305,403 1,064,473 240,930
= 33,424 28,524 4,900
= 42,000 28,000 14,000
Jl 138,823 113,822 25,001
< 86,676 73,156 13,520
= ,004,480 820,971 183,509
StuPFIA 119,460 83,745 35,715
Dl 83,622 58,621 25,001
= 7,168 5,025 2,143
= 28,670 20,099 8,571
402 QItX201H 119,460 83,745 35,715
Il 83,622 58,621 25,001
< 7,168 5,025 2,143
= 28,670 20,099 8,571
02 I2tCHEH AL 119,460 83,745 35,715
OEIME Sogy= e 119,460 83,745 35,715
Il 83,622 58,621 25,001
< 7,168 5,025 2,143
= 28,670 20,099 8,571
AsHBEHS YA 268,740 179,740 89,000
402 QItX201H 209,300 120,300 89,000
01 B2 EX 170,300 96,300 74,000
@0RLsH58d 35,000 +2,0005 70,000 30,000 40,000
@AE TSZS0IAE XA
17,000, 0002 %474 2= «50% 34,000 0 34,000
02 QIZ2tCHE ALY 39,000 24,000 15,000
@O4=s3ddis 0XEA 15,000 0 15,000
fehe 032 244 X 61,500 24,000 37,500
402 @ItXtE01d 61,500 24,000 37,500
01 et =2Ex 61,500 24,000 37,500
OMAHSALSENHSMNS (ES Y
15,0002 *4, 0007 *50% 30,000 7,500 22,500
@HASLEI LR
12,0002 4,000 *50% 24,000 9,000 15,000
LAAMNS SO AL UE 43,500 29,375 14,125
< 13,050 8,813 4,237
= 30,450 20,562 9,888
402 QItX201H 43,500 29,375 14,125
= 13,050 8,813 4,237
= 30,450 20,562 9,888
01 B2 EX 43,500 29,375 14,125
@LAHAL SHE X 43,500 29,375 14,125
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SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off & 2K JE A Blus

= 13,050 8,813 4,237

= 30,450 20,562 9,888

=MBR MY EF A (=1) 58,770 39,180 19,590

& 42,000 28,000 14,000

< 3,540 2,360 1,180

= 13,230 8,820 4,410

206 IHZHl 58,770 39,180 19,590

= 42,000 28,000 14,000

< 3,540 2,360 1,180

i 13,230 8,820 4,410

01 M= H 58,770 39,180 19,590

O=4E2 Y &7 58,770 39,180 19,590

= 42,000 28,000 14,000

< 3,540 2,360 1,180

z 13,230 8,820 4,410

Wt =T 84 & BS 28,000 5,000 23,000

= 910 0 910

z 27,090 5,000 22,090

206 THZHl 3,000 0 3,000

= 910 0 910

= 2,090 0 2,090

01 XHZH] 3,000 0 3,000

@O=80g =H=53H 2L 3,000 0 3,000

< 910 0 910

= 2,090 0 2,090

402 QIzZtX=01A 20,000 0 20,000

01 pltt=2E=x 20,000 0 20,000

@8N ES S=FH X 20,000 0 20,000

SENS XNoLER 35,000 20,000 15,000

< 10,000 6,000 4,000

i 25,000 14,000 11,000

206 =4l 35,000 20,000 15,000

< 10,000 6,000 4,000

z 25,000 14,000 11,000

01 M= H 35,000 20,000 15,000

OFNIG R 35,000 20,000 15,000

= 10,000 6,000 4,000

= 25,000 14,000 11,000

i off CH 24 B 7,000 0 7,000

= 4,900 0 4,900

< 1,050 0 1,050

= 1,050 0 1,050

302 Ol Mo 24 = 7,000 0 7,000

= 4,900 0 4,900

< 1,050 0 1,050

i 1,050 0 1,050
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SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

02 SIZHOITHoH 2 & = 7,000 0 7,000

®©2010.1.3 tH& = 7,000 0 7,000

= 4,900 0 4,900

S 1,050 0 1,050

= 1,050 0 1,050

st 3,876,013 3,228,412 647,601

= 25,000 25,000 0

= 1,000,000 800,000 200,000

Il 170,520 165,520 5,000

S 264,198 205,899 58,299

= 2,416,295 2,031,993 384,302

ZSsete 228 X 2,272,460 1,810,000 462,460

& 1,000,000 800,000 200,000

= 200,000 160,000 40,000

= 1,072,460 850,000 222,460

2,272,460 1,810,000 462,460

= 1,000,000 800,000 200,000

= 200,000 160,000 40,000

i 1,072,460 850,000 222,460

2,272,460 1,810,000 462,460

pall 462,460 0 462,460

= 200,000 0 200,000

< 40,000 0 40,000

i 222,460 0 222,460

418,141 364,000 54,141

418,141 364,000 54,141

394,141 340,000 54,141

000& * 1091 *50% 25,000 0 25,000

29,141 0 29,141

87,802 26,802 61,000

= 26,340 8,041 18,299

= 61,462 18,761 42,701

87,802 26,802 61,000

= 26,340 8,041 18,299

= 61,462 18,761 42,701

87,802 26,802 61,000

TO0HXt= OlA+ XA 87,802 26,802 61,000

< 26,340 8,041 18,299

= 61,462 18,761 42,701

139,000 89,000 50,000

0 139,000 89,000 50,000

02 QIZHCHEHAFHHI 139,000 89,000 50,000

@LISLSAME SESEUE N 50,000 0 50,000

SE5 sdER gL 158,900 143,900 15,000
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402 QI2HRHE01M 74,000 59,000 15,000

02 SIZ2CHEH AHH I 74,000 59,000 15,000
OsZEEHHS 222 MY

30,000, 000& *50% 15,000 0 15,000

TANEHADIEE ZH(BNUU S) 13,830 8,830 5,000

Il 13,830 8,830 5,000

402 2I2HX =01 13,830 8,830 5,000

Il 13,830 8,830 5,000

01 222 EX 13,830 8,830 5,000

OAMZHE STHUH X& 13,830 8,830 5,000

Il 13,830 8,830 5,000

NELGAY =& 1,631,584 1,445,734 185,850

= 421,485 405,086 16,399

Il 145,240 143,240 2,000

= 120,295 117,171 3,124

7 = 944,564 780,237 164,327

S22 HMelAMEXJA(SHSsAIE)(=21) 103,000 48,000 55,000

= 61,800 28,800 33,000

= 8,240 3,840 4,400

i 32,960 15,360 17,600

402 SI2H K201 103,000 48,000 55,000

= 61,800 28,800 33,000

= 8,240 3,840 4,400

= 32,960 15,360 17,600

01 BIZPGE2EXR 103,000 48,000 55,000

@IIEZEMeAE(HSAIE) 103,000 48,000 55,000

= 61,800 28,800 33,000

= 8,240 3,840 4,400

= 32,960 15,360 17,600

NISYAAS (HEFALIMS2H)(Z1) 383,444 406,429 A22,985

= 245,865 262,466 A 16,601

= 27,516 28,792 N1,276

= 110,063 115,171 25,108

206 M=l 383,444 406,429 A22,985

= 245,865 262,466 A 16,601

= 27,516 28,792 AN1,276

= 110,063 115,171 5,108

01 M= bl 383,444 406,429 A22,985

@I =LA (Ol AL) 367,586 390,571 222,985

= 234,759 251,360 A 16,601

= 26,566 27,842 N1,276

= 106,261 111,369 25,108

JrsEEHE 302,935 136, 100 166,835

206 M=l 231,875 51,300 180,575

01 M=H| 231,875 51,300 180,575
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AUYLEST o oY
NEIESE
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HT
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SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
A ot 21,984,632 21,688,246 296,386
= 7,015,105 8,202,702 A 1,187,597
= 3,035,818 3,035,818 0
< 2,270,760 2,528,387 N257,627
= 9,662,949 7,921,339 1,741,610
TSIAMEASSH & MRS SE 15,794,009 16,937,273 A1,143,264
= 6,371,562 7,559,159 A1,187,597
= 1,935,818 1,935,818 0
S 1,794,645 2,062,272 N257,627
= 5,691,984 5,390,024 301,960
SELHEEE 8,546,623 8,507,050 39,573
= 4,886,272 4,857,313 28,959
= 1,079,453 1,076,269 3,184
= 2,580,898 2,573,468 7,430
ESe 895,534 855,961 39,573
= 582,099 553,140 28,959
= 94,031 90,847 3,184
= 219,404 211,974 7,430
401 AIEHIZ 208 895,534 855,961 39,573
= 582,099 553, 140 28,959
S 94,031 90,847 3,184
= 219,404 211,974 7,430
01 Al&HI 846,936 807,363 39,573
@©2Z H ==& (304ha) 606,246 566,673 39,573
= 405,994 377,035 28,959
= 60,076 56,892 3,184
= 140,176 132,746 7,430
sEZEe 2= 3,501,974 3,474,902 27,072
= 781,743 773,299 8,444
& 1,468,000 1,468,000 0
= 136,399 134,711 1,688
= 1,115,832 1,098,892 16,940
MEMEOIES LS 1,383,000 1,383,000 0
= 968,000 968,000 0
= 415,000 415,000 0
401 Al HI YL SO 1,355,000 945,000 410,000
= 948,400 661,400 287,000
= 406,600 283,600 123,000
01 Al£Hl 1,345,844 935,110 410,734
@OAMEMENDIS 2L AL (2F0F12]) 812,844 812,110 734
= 568,991 568,477 514
= 243,853 243,633 220
@MEMEDIE 2L (2R 12]) 410,000 0 410,000
= 287,000 0 287,000
= 123,000 0 123,000
02 Zeldl 6,156 6,890 NT34
@MEMENDIS T AL (2F0F2]) 6,156 6,890 AT34
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SN A
HE: HBAMYASER L NENARSSY

RN EESITTE (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2

3 4,309 4,623 ~514

2 1,847 2,067 A220

402 PI2AX RO 15,000 425,000 A410,000

3 10,500 297,500 287,000

2 4,500 127,500 £123,000

01 PIZXIZEE 15,000 425,000 A410,000

@UEMEIDIS THA (EH12]) 0 410,000 A410,000

=l 0 287,000 A287,000

2 0 123,000 £123,000

MRS M AR 850,607 850,607 0

= 541,460 541,460 0

= 92,740 92,740 0

2 216,407 216,407 0

401 Al&HIL 20| 75,000 0 75,000

= 37,500 0 37,500

= 1,250 0 1,250

2 26,250 0 26,250

01 Al&H] 75,000 0 75,000

@ LA A0 2IRI(141) 75,000 0 75,000

= 37,500 0 37,500

= 1,250 0 1,250

2 26,250 0 26,250

402 RIAR 20| 775,607 850,607 AT5,000

= 503,960 541,460 A37,500

= 81,490 92,740 A11,250

2 190, 157 216,407 26,250

01 pIAX=EE 775,607 850,607 A75,000

@LF LA A0 2IRI(141) 0 75,000 AT5,000

=2 0 37,500 37,500

= 0 1,250 A11,250

2 0 26,250 26,250

2R3y 26,000 13,000 13,000

201 LByl 16,000 3,000 13,000

01 Attt 16,000 3,000 13,000

@28 292 16,000 3,000 13,000

AEMEIOIS 2 (YY) 42,087 28,015 14,072

= 25,253 16,809 8,444

= 5,049 3,361 1,688

2 1,785 7,845 3,940

101 Q24| 42,087 28,015 14,072

= 25,253 16,809 8,444

= 5,049 3,361 1,688

2 11,785 7,845 3,940

04 JIZH2ZSES 42,087 28,015 14,072

@UEMEF2YOHLIK (2F) 42,087 28,015 14,072

CLIEL 40,416 26,344 14,072
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SA: AED
M HEBAMEASEA Y MENERSSY
chol: AP YOIE S (Etel: &8
SA-EH . SAE) - MBAY - Abod pJE-T HIRE
= 24,250 15,806 8,444
= 4,849 3,161 1,688
= 11,317 7,377 3,940
=& X Y23 ALY 800,000 800,000 0
= 500,000 500,000 0
= 300,000 300,000 0
307 & 380,000 500,000 A 120,000
= 220,000 300,000 80,000
= 160,000 200,000 40,000
02 NBE 380,000 500,000 A120,000
EEPS 380,000 500,000 A 120,000
23 o 0 100,000 100,000
= 0 60,000 260,000
z 0 40,000 40,000
HE o 30,000 50,000 A20,000
= 18,000 30,000 212,000
= 12,000 20,000 8,000
2 o 85,000 100,000 A 15,000
z 43,000 60,000 A17,000
= 42,000 40,000 2,000
OA=ZC 29 30,000 15,000 15,000
= 18,000 9,000 9,000
= 12,000 6,000 6,000
OX HEze 0 100,000 100,000
z 0 60,000 60,000
= 0 40,000 40,000
Ay 100,000 0 100,000
= 60,000 0 60,000
= 40,000 0 40,000
402 Q12RO 420,000 300,000 120,000
= 280,000 200,000 80,000
= 140,000 100,000 40,000
01 QIR 420,000 300,000 120,000
OZASUAEMY (HEMLSY) 420,000 300,000 120,000
OB SHsH2IMA) 120,000 0 120,000
= 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
MRS U B 3,745,412 4,955,321 A 1,209,909
= 703,547 1,928,547 A 1,225,000
= 467,818 467,818 0
= 578,793 841,292 262,499
= 1,995,254 1,717,664 277,590
A g (XH2) 49,988 44,988 5,000
= 17,995 17,995 0
= 8,098 8,098 0
= 23,895 18,895 5,000
201 =L 24,000 19,000 5,000
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S D
HEl: AEBPMNYLSEN U NYNABSSY
Sl MYES U 84 (e @
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
= 7,600 7,600 0
= 3,420 3,420 0
i 12,980 7,980 5,000
01 AtE22(H] 10,000 5,000 5,000
@Ro12Z-AIIt0I 2 EIIAIE E2(101L) 5,000 0 5,000
shEF ot X el (<hl) 499,517 408, 180 91,337
= 105,840 105,840 0
= 393,677 302,340 91,337
101 el H] 442,537 352,800 89,737
< 105,840 105,840 0
i 336,697 246,960 89,737
04 JI2tHIZ2E2ENEE S 442,537 352,800 89,737
@LSFHAX 2ZAIE BRI (LH2IEHESAIY) 89,737 0 89,737
201 EH2HH| 52,180 50,580 1,600
02 2323l 10,220 8,620 1,600
@ORUALAIIHANEE(NZ
200,000 4CH«6oH & 4,800 3,200 1,600
SArE 0 X (=h]) 818,400 786,400 32,000
S 235,920 235,920 0
s 582,480 550,480 32,000
301 Ypt8azg 218,400 186,400 32,000
< 55,920 55,920 0
= 162,480 130,480 32,000
12 JIEtE o= 218,400 186,400 32,000
OXHEH Aoy 2= X (KHA) 32,000 0 32,000
AZAA (EX) 454,971 1,793,217 A 1,338,246
= 24,500 1,249,500 A 1,225,000
= 5,250 267,749 A 262,499
i 425,221 275,968 149,253
308 AXIEHHSOIA 419,971 8,217 411,754
05 MXIEH2ARES 419,971 8,217 411,754
@A (500 4) 187,500 0 187,500
@OALLE T2 (20 ) 75,000 0 75,000
@SIFIIE (1) 148,650 0 148,650
OAZAISELS & E O} 4,835 4,231 604
401 Al EHIL 201 35,000 1,785,000 A 1,750,000
= 24,500 1,249,500 A 1,225,000
= 5,250 267,749 N262,499
i 5,250 267,751 N 262,501
01 Al&H| 34,650 1,736,000 A 1,701,350
@A (500 4 ) 0 1,215,250 A 1,215,250
= 0 850,675 A 850,675
< 0 182,287 N 182,287
= 0 182,288 N 182,288
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el

M- (3A) - M Arel 013 o HRE2
@OALLE T2 (20 ) 0 486, 100 A486,100
= 0 340,270 A 340,270
< 0 72,915 AT2,915
i 0 72,915 AT2,915
02 2eldl 0 36,050 A 36,050
@A EH (500 4) 0 25,750 225,750
= 0 18,025 A 18,025
= 0 3,862 A3,862
i 0 3,863 A3,863
@©ALQLE 2 (20 A) 0 10,300 A 10,300
= 0 7,210 AT7,210
= 0 1,545 A 1,545
= 0 1,545 A 1,545
03 AIZ R0 350 12,950 A 12,600
@A EH (500 4) 0 9,000 29,000
= 0 6,300 26,300
S 0 1,350 A 1,350
= 0 1,350 A 1,350
@AQLE M2 (20HA) 0 3,600 23,600
= 0 2,520 N2,520
< 0 540 2540
i 0 540 A540
ME 2B BE 6,163,193 4,723,543 1,439,650
= 643,543 643,543 0
= 1,100,000 1,100,000 0
= 476,115 476,115 0
= 3,943,535 2,503,885 1,439,650
=XNs2IBAIE &5 2,870,501 2,554,701 315,800
= 108,543 108,543 0
= 1,100,000 1,100,000 0
S 369,115 369, 115 0
= 1,292,843 977,043 315,800
SANEZE(BX) 1,635,000 1,335,000 300,000
& 1,000,000 1,000,000 0
= 300,000 300,000 0
= 335,000 35,000 300,000
401 Al&HI LS OHYI 1,635,000 1,335,000 300,000
= 1,000,000 1,000,000 0
= 300,000 300,000 0
= 335,000 35,000 300,000
01 Al&H| 1,626,320 1,326,320 300,000
@Qletel AJ0IEE &X 300,000 0 300,000
N M = =4 2 22 150,256 149,456 800
405 XtobE SHI 3,754 2,954 800
01 T =S FH SHI 3,754 2,954 800
@ATW=II(1CH) 800 0 800
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DECEEREE

=XEYIIBAL 25 (Sl &2)

A B3 C9(30) - MRAY - B2 Ao )= e B2
2zl 99,978 84,978 15,000
401 Al&HIL 20| 57,000 42,000 15,000
01 Al&H] 57,000 42,000 15,000
@TAANLS RS 20,000 40,000 20,000
@YHES CCTV &3 15,000 0 15,000
@IS UE(1S) 20,000 0 20,000
RBAYAL B 354,312 352,962 1,350
soznel 134,312 132,962 1,350
202 OiH| 4,950 3,600 1,350
01 =2Uioibl 4,950 3,600 1,350
@EYE YL =X 4,950 3,600 1,350
SBHUIZA F4 2,938,380 1,815,880 1,122,500
= 535,000 535,000 0
= 107,000 107,000 0
2 2,296,380 1,173,880 1,122,500
2N FEAL 1,314,380 191,880 1,122,500
201 L2y 79,000 59,000 20,000
03 A2 | 25,000 5,000 20,000
@223 o 20,000 0 20,000
303 L& 2,500 0 2,500
01 ZaZ 2,500 0 2,500
@RS AERL 2,500 0 2,500
401 AU 20| 1,200,000 100,000 1,100,000
01 Al&H] 1,200,000 100,000 1,100,000
@22s+22 850,000 0 850,000
@225 429 H2BIY &)Y 0 100,000 A100,000
@222 T4 AAL 350,000 0 350,000
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A ZHS
M NS3Nds

ciol: TARHOE 2 KW (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 [ =)e bRz

AN DS D 18, 170,756 13,261,296 4,909,460

2 1,021,016 993, 158 27,858

2 30,000 30,000 0

| 33,383 33,383 0

= 200,000 0 200,000

= 102,948 79,747 23,201

2 16,783,409 12, 125,008 4,658,401

NEENEYLE! 282,218 276,005 6,213

z 30,000 30,000 0

] 33,383 33,383 0

< 37,589 35,725 1,864

2 181,246 76,897 4,349

NeAHE 2 X2 204,218 198,005 6,213

2 30,000 30,000 0

| 33,383 33,383 0

= 23,189 21,325 1,864

2 117,646 113,297 4,349

SoEFIIZSAY 46,213 40,000 6,213

= 13,864 2,000 1,864

2 32,349 28,000 4,349

402 PI2EXHE 0| 46,213 40,000 6,213

= 13,864 2,000 1,864

2 32,349 28,000 4,349

02 ©I2FCHEH ARl 46,213 40,000 6,213

@IES 2Y2I(2S)HIBS ML 46,213 40,000 6,213

< 13,864 12,000 1,864

2 32,349 28,000 4,349

HaQls SAIIAN S 1,550,060 1,429,300 20,760

2 24,000 0 24,000

= 9,000 0 9,000

2 1,517,060 1,429,300 87,760

52019 54 ¥ X 1,550,060 1,429,300 120,760

2 24,000 0 24,000

= 9,000 0 9,000

2 1,517,060 1,429,300 87,760

=Sy 126,360 21,600 104,760

2 24,000 0 24,000

= 3,000 0 3,000

2 99,360 21,600 77,760

307 BI2HOI 126,360 21,600 104, 760

2 24,000 0 24,000

< 3,000 0 3,000

2 99,360 21,600 77,760

02 SIYMBE 126,360 21,600 104,760

@E4)|g D82EZ X 126,360 21,600 104,760

2 24,000 0 24,000

= 3,000 0 3,000
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2N BHDED
HE: Ads SA0UN R

el S0 54 & X (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET

| i 99, 360 21,600 77,760

HSMANMRI =B HAMY 16,000 0 16,000

= 6,000 0 6,000

= 10,000 0 10,000

307 212t01& 16,000 0 16,000

S 6,000 0 6,000

= 10,000 0 10,000

02 QltaaE XL 16,000 0 16,000

@& MS MR =0 SHAY 16,000 0 16,000

o= 6,000 0 6,000

= 10,000 0 10,000

HEWNS23HE % 12,962,447 9,217,600 3,744,847

= 12,456 0 12,456

= 12,949,991 9,217,600 3,732,391

MY XA 11,834,108 8,245,600 3,588,508

S 12,456 0 12,456

7 i 11,821,652 8,245,600 3,576,052

SYMEx 11,296,973 7,951,000 3,345,973

307 QI2t0IA 11,295,973 7,950,000 3,345,973

09 2xHAHEX= 11,295,973 7,950,000 3,345,973

OMLENSI FFMH EX 10,330,744 7,500,000 2,830,744

OHAZEANE HE K& 965,229 450,000 515,229

SR 24 436,043 250,000 186,043

307 212t01& 436,043 250,000 186,043

09 2+HAEXS 436,043 250,000 186,043

@EId =4 24 436,043 250,000 186,043

EBHAIS MIIEEHXIEX 24,912 0 24,912

= 12,456 0 12,456

i 12,456 0 12,456

307 QI12t0l & 24,912 0 24,912

= 12,456 0 12,456

i 12,456 0 12,456

09 2+HAEXLS 24,912 0 24,912

@OEAISAMIEEHX £X 24,912 0 24,912

S 12,456 0 12,456

= 12,456 0 12,456

HAZBAIAE RS 31,580 0 31,580

401 Al&HI YL S OHYI 31,580 0 31,580

01 Al&H| 31,580 0 31,580

OHAEEAIAE RAES 31,580 0 31,580

DWEHZMNE (FUHE2HLISISESHA) 783,019 652,800 130,219

=2l 249 85,000 84,000 1,000

_66_




SN ARDES
HH: HADESHER
>
o

tel: NnEEIMH(FIHE2Ae2LESEEH) (ctel: &
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 01 o HIREY
405 AHoHESHI 9,200 8,200 1,000
01 XYL S SFSHI 9,200 8,200 1,000
@MBIY L SD(14]) 1,000 0 1,000
ST FXF2el oAy 472,208 393,705 78,503
101 14| 472,208 393,705 78,503
04 JIZtHIZ22HEE > 472,208 393,705 78,503
@SG=NNE2A(REFIE) 470,783 392,280 78,503
ollgl 8l 173,911 123,195 50,716
801 0ilHlYl 173,911 123,195 50,716
01 olgldl 173,911 123,195 50,716
@olgldl 173,911 123,195 50,716
otMEt nsstd =g 345,320 319,200 26,120
tss 2 2ES FHl 80,000 80,000 0
401 A EHIL 204 80,000 80,000 0
01 Al&HI 78,000 78,000 0
@M WX 0 28,000 228,000
Olss B 0 50,000 A 50,000
@USUHEAEE RANES 78,000 0 78,000
WEHHEXE ¥ SESHE 1,120 20,000 A 18,880
401 A &HIL 2048 1,120 20,000 A 18,880
01 Al&H| 1,120 20,000 A 18,880
@usSotd EXI2 M & 1,120 20,000 A 18,880
A SIHESSHMEES 25,000 0 25,000
207 AN 25,000 0 25,000
01 A& 25,000 0 25,000
@EAIY SINE B M4EEF 25,000 0 25,000
WEHHANLSLEESHE 20,000 0 20,000
401 A EHIL 204 20,000 0 20,000
01 Al&t| 20,000 0 20,000
@USUHTAIEZS M2t 20,000 0 20,000
OHEAQl NEEE S 2,163,866 1,146,226 1,017,640
= 597,016 593,158 3,858
= 200,000 0 200,000
L= 43,903 44,022 A119
i 1,322,947 509,046 813,901
DEEN & HFXH 2,163,866 1,146,226 1,017,640
= 597,016 593, 158 3,858
= 200,000 0 200,000
& 43,903 44,022 A119
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SN MRS
=0l

o OFE N8HE B0
o9l DBEF L AFAH (9l & 2
7 SIH) - HIRAY - BIAS Ao 713 o HRs2
= 1,322,947 509,046 813,901
381,000 371,000 10,000
= 200,000 0 200,000
= 17,417 17,417 0
= 163,583 353,583 A 190,000
371,000 371,000 0
= 200,000 0 200,000
= 17,417 17,417 0
2 153,583 353,583 A200,000
04 JIZtHZ2 XS 371,000 371,000 0
@Y HRIEE A 200,000 200,000 0
= 200,000 0 200,000
= 0 200,000 200,000
10,000 0 10,000
10,000 0 10,000
10,000 0 10,000
84,040 76,400 7,640
= 42,020 38,200 3,820
i 42,020 38,200 3,820
84,040 76,400 7,640
2 42,020 38,200 3,820
= 42,020 38,200 3,820
84,040 76,400 7,640
84,040 76,400 7,640
= 42,020 38,200 3,820
2 42,020 38,200 3,820
687,426 687,426 0
= 554,996 554,958 38
& 26,486 26,605 A119
2 105,944 105,863 81
402,456 412,456 210,000
= 324,940 332,975 28,035
= 15,457 15,962 A505
i 62,059 63,519 21,460
402,456 412,456 210,000
402,456 412,456 A 10,000
= 324,940 332,975 28,035
= 15,457 15,962 A505
i 62,059 63,519 A 1,460
181,970 6,000 175,970
= 146,904 4,844 142,060
= 7,043 233 6,810
= 28,023 923 27,100
01 AtE222/Hl 180,970 5,000 175,970
@3 YZZZZHE 180,970 5,000 175,970
= 146,097 4,037 142,060
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SN MRS
=0l

o OFE N8HE B0
Sel: DS U HEXY SEREE
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao 713 o HRs2
= 7,004 194 6,810
i 27,869 769 27,100
307 QI2t0IA 10,000 0 10,000
2 8,073 0 8,073
= 387 0 387
i 1,540 0 1,540
02 ItAASE X 10,000 0 10,000
CEEEEELE= 10,000 0 10,000
2 8,073 0 8,073
= 387 0 387
2 1,540 0 1,540
401 AIZBIL 2O 85,000 260,970 A 175,970
= 68,621 210,681 A 142,060
& 3,289 10, 100 6,811
2 13,090 40,189 A27,099
01 A& 85,000 260,970 A175,970
@S YZZEIZHE 85,000 260,970 A 175,970
= 68,621 210,681 A 142,060
& 3,289 10, 100 A6,811
= 13,090 40,189 227,099
NS SSHL Xl AS 1,000,000 0 1,000,000
101 el 800,000 0 800,000
04 JIZtHIZ2E2HEE S 800,000 0 800,000
@OXNASSH LAelAt 800,000 0 800,000
201 LBt A 200,000 0 200,000
01 ALR eIt 200,000 0 200,000
@OXNAZSSH LRl At 200,000 0 200,000
MHAE = 986,000 966,000 20,000
2 400,000 400,000 0
i 586,000 566,000 20,000
s3HX 2el XA 386,000 366,000 20,000
s3HA =4 20,000 0 20,000
401 AlEHIZ 2 20,000 0 20,000
01 Al 20,000 0 20,000
@UF STUX = &
=29 20,000 0 20,000
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SN 2SI
B BAQE NANRSH B

ool 2sl8 Ald 23 (el @R
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

=3 M=t 12,508,610 9,854,838 2,653,772

= 61,918 5,418 56,500

Il 1,106,738 1,090, 348 16,390

&2 73,250 73,250 0

S 231,574 10,784 220,790

= 11,035,130 8,675,038 2,360,092

sAUY=E NE DRIt & 388,293 319,173 69,120

= 6,500 0 6,500

=2 71,750 71,750 0

< 6,850 5,500 1,350

= 303,193 241,923 61,270

S3IIE A2 &5 45,748 49,748 24,000

SEANSS 2Y 39,508 43,508 A4,000

401 A &EHIL 201 8,000 12,000 A4,000

01 Al£Hl 8,000 12,000 24,000

@g2tet S 0 4,000 4,000

ANE2etgs N 169,620 148,500 21,120

= 5,000 0 5,000

= 71,750 71,750 0

= 6,850 5,500 1,350

= 86,020 71,250 14,770

Net2etd 245t 86,620 75,500 11,120

=2 40,750 40,750 0

= 45,870 34,750 11,120

307 QI12t0IH 86,620 75,500 11,120

=2 40,750 40,750 0

= 45,870 34,750 11,120

02 I2tda2x 86,620 75,500 11,120

OE  EHNMEE 2HEY 5,000 0 5,000

@R=dsad NI 6,120 0 6,120

A2 230z W= 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

= 1,350 0 1,350

= 3,650 0 3,650

307 2120l & 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

= 1,350 0 1,350

= 3,650 0 3,650

02 BIHANEX 10,000 0 10,000

@OAMsRElzrs 208 29 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

= 1,350 0 1,350

= 3,650 0 3,650

StA =2 AL 4,000 2,000 2,000

= 1,500 0 1,500
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SN

=

.y

< . IT
XN ZAHY

5

AU 9 NREst &E

SOl BHAl BN MUALY (=E L

SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh
i 2,500 2,000 500
StN E=9 J1g2 29 2,000 0 2,000
= 1,500 0 1,500
i 500 0 500
201 Let2E] 2,000 0 2,000
= 1,500 0 1,500
= 500 0 500
01 AtR2teld] 2,000 0 2,000
@BtH &2 J|lg2 228 M 2,000 0 2,000
= 1,500 0 1,500
= 500 0 500
ZEs & d2AY 161,925 111,925 50,000
Z53 JIEgAMEs 2 154,325 104,325 50,000
307 212t01& 150,325 100,325 50,000
02 BIHANEX 150,325 100,325 50,000
@z&3 JEAgs 2Z&e 150,325 100,325 50,000
oxz=sd 2 7 (14) 50,000 0 50,000
A=E3f0lzs 243t 842,612 809,212 33,400
= 7,200 0 7,200
= 835,412 809,212 26,200
S0z JIBtAIE &5 389,460 370,460 19,000
SHAIE B2 114,200 95,200 19,000
405 AHoHESHI 94,200 75,200 19,000
01 MHARESFSH 94,200 75,200 19,000
@©3%AlE HHIEZ 94,200 75,200 19,000
OxY RYt0IE(2th) 20,000 30,000 A 10,000
O240I012 FAHIE) 6,000 0 6,000
oz LAI(14) 3,000 0 3,000
OLED RY0IE(2x) 20,000 0 20,000
Zsttl=s4d XA 362,280 347,880 14,400
= 7,200 0 7,200
= 355,080 347,880 7,200
ol 2SS 14,400 0 14,400
= 7,200 0 7,200
= 7,200 0 7,200
307 S12t01& 14,400 0 14,400
S 7,200 0 7,200
= 7,200 0 7,200
02 QItFAE X 14,400 0 14,400
@ORO0It=E 2=taEs A 14,400 0 14,400
= 7,200 0 7,200
= 7,200 0 7,200
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SN 2K
Hu: HS25 2E o M
ol 2atR AN BEBR (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 )= e B2
HESS PE U M 601,844 77,844 524,000
= 5,418 5,418 0
= 1,500 1,500 0
= 200, 464 464 200,000
2 394,462 70,462 324,000
2s2M9 MUY 2= 601,844 77,844 524,000
= 5,418 5,418 0
= 1,500 1,500 0
= 200, 464 464 200,000
2 394,462 70,462 324,000
SSHBMNK| Hg 300,000 0 300,000
= 120,000 0 120,000
2 180,000 0 180,000
401 Al&HIL 20| 300,000 0 300,000
= 120,000 0 120,000
2 180,000 0 180,000
01 Al&H] 300,000 0 300,000
OSSSEBHNL| o5 AL 300,000 0 300,000
= 120,000 0 120,000
2 180,000 0 180,000
BN H2o 29 B4 Fy| 60,000 36,000 24,000
401 Al&HIL 20| 60,000 36,000 24,000
01 Al& ] 60,000 36,000 24,000
@BNERY Y B4 Fyl(14) 60,000 36,000 24,000
sHsD 22FH| 200,000 0 200,000
= 80,000 0 80,000
2 120,000 0 120,000
401 AlAHIL 20| 200,000 0 200,000
= 80,000 0 80,000
2 120,000 0 120,000
01 Al&H] 200,000 0 200,000
OEHSD ©F U A S 200,000 0 200,000
= 80,000 0 80,000
2 120,000 0 120,000
MEBHS SACA B4 8,540,574 6,600,974 1,939,600
| 1,095,198 1,090,348 4,850
= 5,100 4,820 280
2 7,440,276 5,505,806 1,934,470
MEANE oITet X4 6,763, 116 4,833,216 1,929,900
| 1,000,000 1,000,000 0
2 5,763, 116 3,833,216 1,929,900
TT[ASAE LT 1,162,500 247,500 915,000
401 AlAHIL 20| 1,130,000 225,000 905,000
01 Al&H] 1,130,000 225,000 905,000
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SN

=
o
X XH: AH
o T (==}

BN BNCA S8

ool HMSAIL olZat x4 (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T SImE=ET

OSE=sd AME B 2 FH] 145,000 155,000 A 10,000

OSENSS S 483 B+ 50,000 60,000 A 10,000

@OAARHSEANE B+ & FH 100,000 40,000 60,000

OEEN FZAUNIESY HE 95,000 0 95,000

OUEH ACAUHAHOIEEE &=F 95,000 0 95,000

@OEH ANS22IAUHACIEZEH &= 95,000 0 95,000

ONE HOIEESE FUAIE &X 20,000 0 20,000

@O=S2H SHAUWNIESYE U= 95,000 0 95,000

@OSYZSL2sE =2 FH| 20,000 0 20,000

@OZAZINE B 50,000 0 50,000

@SEgHs2 X1 35,000 0 35,000

@OSEEAEINE 200,000 0 200,000

@3 EHLIAHE ot 150,000 0 150,000

405 KHaHFESHI 32,500 22,500 10,000

01 MARESF=H 32,500 22,500 10,000

@=2H01013(14)) 10,000 0 10,000

ST =UMSUH A AE 3,844,900 3,800,000 44,900

Il 1,000,000 1,000,000 0

i 2,844,900 2,800,000 44,900

401 Al &HIL 201 3,844,900 3,800,000 44,900

Il 1,000,000 1,000,000 0

= 2,844,900 2,800,000 44,900

02 2eldl 100,000 55,100 44,900

@EdZ=UM=E =] 100,000 55,100 44,900

Il 14,500 14,500 0

= 85,500 40,600 44,900

HESEHMSAE A 970,000 0 970,000

401 Al HI LS 970,000 0 970,000

01 Al£Hl 950,000 0 950,000

COsHESEME A 950,000 0 950,000

02 Zeldl 20,000 0 20,000

©OsHE=SEM 20,000 0 20,000

s sd 2 MEHs 1,777,458 1,767,758 9,700

Il 95,198 90,348 4,850

= 5,100 4,820 280

= 1,677,160 1,672,590 4,570

AERHISH AEAS 11,000 8,200 2,800

Il 5,500 4,100 1,400

S 1,100 820 280

= 4,400 3,280 1,120

301 et a= 11,000 8,200 2,800

Il 5,500 4,100 1,400

= 1,100 820 280

_73_




2H: 2SS
Ha: MBS SMCN 84

o9l MRS S48 L MBHS 2HS el AR
Ao B el (3IH) - PR Ao J1E o =2

= 4,400 3,280 1,120

01 AHEI R X253 11,000 8,200 2,800

@AZEUIRH Al 11,000 8,200 2,800

| 5,500 4,100 1,400

= 1,100 820 280

2 4,400 3,280 1,120

2HS35 29 Y 6,900 0 6,900

| 3,450 0 3,450

2 3,450 0 3,450

307 212+0| & 6,900 0 6,900

| 3,450 0 3,450

2 3,450 0 3,450

04 QIAEALR X 6,900 0 6,900

ONEHNSE 29 X 6,900 0 6,900

| 3,450 0 3,450

2 3,450 0 3,450

HIORDH Qs 2% Q1Ze RS 841,291 673,639 167,652

| 11,540 0 11,540

= 1,960 0 1,960

2 827,791 673,639 154,152

IIPAIE XN 582,711 427,339 155,372

l2atE 2BX 2Y 302,907 197,535 105,372

101 Q1248 80,307 22,435 57,872

04 JIAR2RISE S 80,307 22,435 57,872

@02l HYX AHRE 0 12,820 A 12,820

@ois2el BYX HXX 17,307 9,615 7,692

@UNFEAY 63,000 0 63,000

201 Yereg| 52,600 65, 100 A 12,500

01 At 2,600 25,100 A 12,500

OEAX AL 0 8,000 8,000

@K HEQE 2 0 4,500 A4,500

401 AEHIL S0 170,000 110,000 60,000

01 Al&H| 170,000 110,000 60,000

@TEUX ML HE 170,000 110,000 60,000

BB WY L NS HE 275,124 225,124 50,000

401 AEHIL 20 272,124 222,124 50,000

01 Al&| 270,000 220,000 50,000

OEH9Y HONL =5 50,000 0 50,000

£ 012 Ha 258,580 246,300 12,280

| 11,540 0 11,540

= 1,960 0 1,960

2 245,080 246,300 A1,220
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SN

=
=R s BF oTe nE
Sk 2 0HE N el &
- EH - HA(SAH) - MRAE - BES Aol I8N Hws2
RO X M 13,080 63,800 A50,720
| 6,540 0 6,540
< 1,960 0 1,960
= 4,580 63,800 159,220
2 et H| 122 51,920 Ab51,798
o] 61 0 61
= 18 0 18
2 43 51,920 ~51,877
ArS 22|l 122 51,920 Ab51,798
O2SHBBHLAN 22 8, 22
) 122 1,920 A1,798
| 61 0 61
= 18 0 i8
2 43 1,920 A1,877
@B FOUWEX B Hb| 0 50,000 A50,000
RIS 12,958 1,880 1,078
| 6,479 0 6,479
= 1,042 0 1,942
2 4,537 11,880 A7,343
SALAIHI K AID 2,880 5,880 3,000
@FZO BBRAS A 0 3,000 3,000
@SHBABHLN DT 2,880 2,880 0
o] 1,440 0 1,440
= 432 0 432
2 1,008 2,880 A1,872
JIEH R A S 10,078 6,000 4,078
O2SBBHLA 2SI (3Y) 10,078 6,000 4,078
| 5,039 0 5,039
= 1,510 0 1,510
2 3,529 6,000 A2,471
B2 ¥ O0BIE 235,500 182,500 53,000
201 LByl 170,000 130,000 40,000
01 At 150,000 100,000 50,000
@TZUIWEX B F| 50,000 0 50,000
A2 | 5,000 15,000 £10,000
@R &It 5,000 15,000 A10,000
RIS 3,000 0 3,000
HALAIEI A2 3,000 0 3,000
@O BBRAS AL 3,000 0 3,000
XX SHAI S 0] 37,500 27,500 10,000
X SHAI 2R S 2 37,500 27,500 10,000
@542 ST FI} 10,000 0 10,000
DROIKE HE 0,000 0 10,000
| 5,000 0 5,000
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SN 2SI
A E0pF As BE oZe 7E

Ciel: BEES OHIE Ha (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

= 5,000 0 5,000

201 et 10,000 0 10,000

Il 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

01 AtR2teld] 10,000 0 10,000

@©U=0 2ZHHXIE M (10,0009 ) 10,000 0 10,000

Il 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

SHEA -3t 1,247,154 1,327,154 80,000

= 50,000 0 50,000

= 10,000 0 10,000

= 1,187,154 1,327,154 2 140,000

SESN L2284 1,247,154 1,327,154 A80,000

= 50,000 0 50,000

= 10,000 0 10,000

= 1,187,154 1,327,154 A 140,000

M2z tetZ2 233 S 339,000 439,000 A 100,000

307 QI12+0l & 264,000 364,000 A 100,000

04 QIZtHAIE X 264,000 364,000 A 100,000

N2z f=z3 =X 264,000 364,000 100,000

M1zl UetE =23 SN & AEH 105,000 105,000 0

401 Al HI LSO 19,500 30,000 A 10,500

01 Al&HI 19,500 30,000 A 10,500

@H13l LietZ £33t =M &AL 19,500 30,000 A 10,500

405 XtobE SHI 85,500 75,000 10,500

01 ML ESF=H 85,500 75,000 10,500

@HI13l LietE 233 =M &AL 85,500 75,000 10,500

H145 ERESLLET 170,000 200,000 230,000

S 10,000 0 10,000

= 160,000 200,000 240,000

307 2120l & 170,000 200,000 230,000

S 10,000 0 10,000

= 160,000 200,000 240,000

04 QIZtHALE X 170,000 200,000 30,000

@H14s EdE=ss4 =N 170,000 200,000 230,000

= 10,000 0 10,000

= 160,000 200,000 240,000

20108 UetE 233 8==H 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

307 2120l & 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

04 QIZtAALE X 50,000 0 50,000

®20108 UetE2 Rz d=FH 50,000 0 50,000
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2N 284S
Ha: SHA 2L
ool BESH L2SM

SN CR(EH) - NRAY - BES el

rz
J2

W

50,000
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S ALY
HE: OME ZAGHEIH

Chel: ot 2l

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
244 2 TH 30,100,873 26,929,601 3,171,272
= 3,342,058 3,342,058 0
z 5,457,000 6,321,107 £864,107
s 700,000 0 700,000
= 20,000 20,000 0
3 538,902 421,902 117,000
= 20,042,913 16,824,534 3,218,379
OLMEH FBGIAEN 9,325,081 9,507,074 A 181,993
= 3,336,277 3,336,277 0
= 800,000 1,800,000 1,000,000
= 700,000 0 700,000
= 106,000 240,000 134,000
= 4,382,804 4,130,797 252,007
stE e 9,325,081 9,507,074 £ 181,993
= 3,336,277 3,336,277 0
= 800,000 1,800,000 1,000,000
s 700,000 0 700,000
= 106,000 240,000 134,000
= 4,382,804 4,130,797 252,007
AGHE | 4,972,554 4,372,554 600,000
= 2,136,277 2,136,277 0
z 2,836,277 2,236,277 600,000
401 Al HIL 2RI 4,972,554 4,372,554 600,000
= 2,136,277 2,136,277 0
z 2,836,277 2,236,277 600,000
01 A& 4,961,018 4,361,018 600,000
® A8HEFHI(XHH) 600,000 0 600,000
40 A& RIH & 1,333,000 3,000,000 A 1,667,000
= 800,000 1,800,000 1,000,000
= 106,000 240,000 134,000
= 427,000 960,000 533,000
401 AlEHIL 2O 1,333,000 3,000,000 A 1,667,000
z 800,000 1,800,000 1,000,000
= 106,000 240,000 134,000
= 427,000 960,000 533,000
01 A& 1,328,200 2,989,200 A 1,661,000
@251 A S RIH & 1,328,200 2,989,200 A 1,661,000
2 800,000 1,793,520 993,520
= 106,000 239,136 £ 133,136
z 422,200 956,544 1534344
03 Al& =] 4,800 10,800 26,000
@2 1A S RIH & 4,800 10,800 16,000
= 0 6,480 16,480
= 0 864 864
= 4,800 3,456 1,344
'09. 78 SRUHERAIL 185,007 0 185,007
401 AlEHIL 2O 185,007 0 185,007
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M AL
M oIEE HBSHEY
ool sia el (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
01 Al&H| 185,007 0 185,007
©2009¢ 078 s=UH=+ 185,007 0 185,007
SHE (LHEE) THoH Ol ALY 700,000 0 700,000
= 700,000 0 700,000
401 Al&HI LSO 700,000 0 700,000
£ 700,000 0 700,000
01 Al&HI 700,000 0 700,000
@GHE (LHEE) THoH Ol S ALY 700,000 0 700,000
= 700,000 0 700,000
E2Y == 11,700,349 8,770,349 2,930,000
= 742,000 606,000 136,000
= 250,000 0 250,000
7 = 10,708,349 8,164,349 2,544,000
= & 4,631,000 3,286,000 1,345,000
SEH 73 A2 WHISA 300,000 200,000 100,000
401 Al&HIZL=RCHYI 300,000 200,000 100,000
01 AlZHI 300,000 200,000 100,000
OSFEH Z2E17sd &= WA 300,000 200,000 100,000
WHE el dXts A2 e 250,000 0 250,000
401 A EHIL 201 250,000 0 250,000
01 Al£Hl 250,000 0 250,000
OUIR gLzl HXE SR e 250,000 0 250,000
ZEV7SH(FEY FEeal) HE3A 60,000 0 60,000
401 Al&HI YL SO 60,000 0 60,000
01 Al&HI 60,000 0 60,000
@17 (FEH d82l) HL 60,000 0 60,000
ZEN(2E95H) o= EXISA 900,000 0 900,000
401 Al&HI YR OHYI 900,000 0 900,000
01 Al&H| 900,000 0 900,000
@ZEW(ZE98H) o1 &X 900,000 0 900,000
He ZUel(Z2E188d) S8 2 && 35,000 0 35,000
401 Al&HIZL=ROHYI 35,000 0 35,000
01 AlZHI 35,000 0 35,000
OUIR SURI(RE 1834H) SREEN U
S (AAEA) 35,000 0 35,000
WEALSHH 1,484,000 1,212,000 272,000
& 742,000 606,000 136,000
i 742,000 606,000 136,000
WSAtD Z2R e 536,000 356,000 180,000
= 268,000 178,000 90,000

_79_




S ALY
M. C20 =
CHel: MEASHHH (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2

= 268,000 178,000 90,000

401 AEHIL 2] 536,000 356,000 180,000

=l 268,000 178,000 90,000

2 268,000 178,000 90,000

01 Al 536,000 356,000 180,000

@READ B2 WA 536,000 356,000 180,000

3 268,000 178,000 90,000

2 268,000 178,000 90,000

VENEEEERP 616,000 524,000 92,000

3 308,000 262,000 46,000

2 308,000 262,000 46,000

401 AEHIL 2] 616,000 524,000 92,000

=l 308,000 262,000 46,000

2 308,000 262,000 46,000

01 Al 616,000 524,000 92,000

@002 572 616,000 524,000 92,000

3 308,000 262,000 46,000

2 308,000 262,000 46,000

S0lEC2EH| 3,990,000 3,050,000 940,000

= 250,000 0 250,000

2 3,740,000 3,050,000 690,000

W& 226 (UE055)c28 T8 500,000 300,000 200,000

401 AEHIL S0 500,000 300,000 200,000

01 Al 500,000 300,000 200,000

OUEN 22H(LHE055) €2 & Z& 500,000 300,000 200,000

Mol TS (HS20854) CREE L TEDA 50,000 0 50,000

401 AEHIL S0 50,000 0 50,000

01 Al 50,000 0 50,000
OAP T2 (D085 ) CREE Y TA(

ALAI&D) 50,000 0 50,000

MOt BBH(MS21054) CREE L TEBA 150,000 0 150,000

401 AISHIL L] 150,000 0 150,000

01 Al 150,000 0 150,000

OAP BEH(HB21054) CREE 2 Z& 150,000 0 150,000

el ZBEH(We1EMH) &2 & - Za 40,000 0 40,000

401 AEHIL S0 40,000 0 40,000

01 Al 40,000 0 40,000
OUP ZEH(UH21EH) C& 2 ZE(A

A& ) 40,000 0 40,000

el HE2(SUHEC22105M) ZR2STR 200,000 0 200,000

= 100,000 0 100,000

2 100,000 0 100,000
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SN AT D
HH: C20 #E
©9 SoE=2 T (29l
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Off &F o4 [ =)e HRE2
401 Al Bl L= Thb| 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
01 Al 200,000 0 200,000
OUE ZE2(SHEZR2005H) CRHEE 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
SHEC HMR(SHECR2035H) CE2HTY 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
401 AlEBlL =Tyl 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 Al 200,000 0 200,000
@ES HU2I(SHETZ2035H) C2HT
& 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
SO 552 (S0ET220454) CRAEE 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
401 Al Bl L2 Thbl 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
01 Al 100,000 0 100,000
OSH =52 (SHEZRMSH) C2TE 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
c2Rx e 1,595,349 1,222,349 373,000
xoln EE Tl 73,349 70,349 3,000
201 2ere | 17,000 14,000 3,000
01 At el 8,000 5,000 3,000
OLERIE 8,000 5,000 3,000
2C288 SYAK BHIBM 100,000 0 100,000
401 Al Bl L 2Tyl 100,000 0 100,000
01 Al 100,000 0 100,000
OT=1esd SZAX Fl 100,000 0 100,000
2CI7EE SYAN 2LBM 100,000 0 100,000
401 AlEBlZ 2Tyl 100,000 0 100,000
01 Al&t] 100,000 0 100,000
OTE75E STAX Fl 100,000 0 100,000
CHHAT 7Y 170,000 0 170,000
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SN AL YT
Mz ot ==
(=T I =R

&@: 2R X2t (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2

405 XtobE SHI 170,000 0 170,000

01 T =S FH SHI 170,000 0 170,000

OL-HEAX F 170,000 0 170,000

Z¥H L3t 8,099,409 7,777,645 321,764

= 3,915,000 3,915,107 A107

&2 20,000 20,000 0

S 156, 134 156, 134 0

= 4,008,275 3,686,404 321,871

HE HE 317,871 196,000 121,871

& 119,000 119,000 0

= 198,871 77,000 121,871

SESHUEEIHE 291,871 170,000 121,871

= 119,000 119,000 0

i 172,871 51,000 121,871

201 LEH2 | 9,871 0 9,871

01 AtE22(Hl 9,871 0 9,871

OSYE HE2E =Z2AM =8 9,871 0 9,871

401 Al&HIZL=ROHYI 282,000 170,000 112,000

& 119,000 119,000 0

= 163,000 51,000 112,000

01 Al&H| 280,691 168,691 112,000

COsEsZMEEHIHY 238,691 168,691 70,000

= 118,783 118,783 0

i 119,908 49,908 70,000

OsZEUE2E Kot S 42,000 0 42,000

218 &I 7,781,538 7,581,645 199,893

= 3,796,000 3,796,107 A 107

= 20,000 20,000 0

= 156, 134 156, 134 0

= 3,809,404 3,609,404 200,000

SYIIBAIE 2= 500,000 300,000 200,000

401 Al&HIZL=ROHYI 500,000 300,000 200,000

01 Al&HI 500,000 300,000 200,000

@O IIBAIE N E = 500,000 300,000 200,000

& J|etEdl 2,455,778 2,455,885 A107

= 1,935,000 1,935,107 A 107

< 156, 134 156,134 0

= 364,644 364,644 0

401 Al&HI YR OHYI 2,455,778 2,455,885 A107

= 1,935,000 1,935,107 A107

S 156, 134 156, 134 0

= 364,644 364,644 0

01 Al&HI 2,445,585 2,445,692 A 107

@D g H (DRl X+ ) 2,011,618 2,011,733 A115
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S AT
M sAAM A5

S B =BIETE-[ EERE

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
& 1,609,294 1,609, 186 108
= 120,698 120,565 133
i 281,626 281,982 A 356
@I BHE I (ZH2=X) 433,967 433,959 8
= 317,748 317,963 A215
= 34,766 34,899 A 133
= 81,453 81,097 356
MEtotE 2| A 2= 322,710 249,379 73,331
= 5,781 5,781 0
= 26,768 25,768 1,000
= 290, 161 217,830 72,331
TH ol 2 2tel 216,118 144,787 71,331
= 2,271 2,271 0
= 18,500 18,500 0
= 195,347 124,016 71,331
M HOFE ALY Ol 2 AFS 78,656 61,325 17,331
= 15,000 15,000 0
= 63,656 46,325 17,331
101 el A4l 72,644 59,825 12,819
= 15,000 15,000 0
= 57,644 44,825 12,819
04 JIZHMIZE2XESE =+ 72,644 59,825 12,819
@=s0| AERA 72,644 59,825 12,819
= 15,000 15,000 0
= 57,644 44,825 12,819
201 et 6,012 1,500 4,512
01 AtR2teld] 6,012 1,500 4,512
@MIRERSU(1ML) 1,824 0 1,824
@119AI Bl = &R TH(40H &) 2,688 0 2,688
=0 AHHAE &X 23,542 14,542 9,000
= 2,271 2,271 0
= 21,271 12,271 9,000
201 LEH2HH| 23,542 14,542 9,000
= 2,271 2,271 0
= 21,271 12,271 9,000
01 AtS2t2ibl 23,542 14,542 9,000
@80t L O FH|(KXHA) 19,000 10,000 9,000
MHet2ted AlZ&H 29 95,800 50,800 45,000
201 YEHRHH| 40,800 30,800 10,000
02 23223l 37,800 27,800 10,000
COANsSSEIEANE ABF WA 10,000 0 10,000
405 XtotE SHI 55,000 20,000 35,000
01 MHMH=SFSHI 55,000 20,000 35,000
@RI EHl wAH 7,000,000 x5J4 £ 35,000 0 35,000
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SN
X XH .
S Tt

el

2t 2T ot
THEOPM 2| M H 2=
Mooy & =X

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T %
Moo & =X 73,120 71,120 2,000
< 3,400 2,400 1,000
= 69,720 68,720 1,000
I RA XS EHHl 7,000 5,000 2,000
= 1,000 0 1,000
= 6,000 5,000 1,000
201 et 7,000 5,000 2,000
= 1,000 0 1,000
= 6,000 5,000 1,000
01 AtR2teld] 7,000 5,000 2,000
@I LAXS FHI(EX) 2,000 0 2,000
S 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
HH2IZHI (AL ) 338,328 310,158 28,170
I 2 294,248 266,078 28,170
= A 2| 290,048 261,878 28,170
101 el 24| 290,048 261,878 28,170
03 RIAHAZZXE = 290,048 261,878 28,170
@23 olAy| 290,048 261,878 28,170
OARAZ R+ 14,715 141 14,574
Oxd2R=E 13,734 138 13,596
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M SAASH

FH: IEQ SSHQ 0|2 TAIDIBAIE &5
o2 HI0IZAEZHEANLE S (HII0IZAZHEANLUXNELELES H) (ehel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
=1 25,880,793 21,459,915 4,420,878
= 492,000 492,000 0
& 756,000 756,000 0
£ 526,103 0 526,103
= 866,765 0 866,765
= 23,239,925 20,211,915 3,028,010
=2E9 SEHQ 022 TADIBAE &5 23,501,358 19,526,580 3,974,778
= 492,000 492,000 0
£ 526,103 0 526,103
= 866,765 0 866,765
i 21,616,490 19,034,580 2,581,910
ZII0IEAZAHHANELE 2 (FIN0IBHZAHEANLUXE 541,825 302,000 239,825
SEEED
ZI0IEY SAIHEAE X 24 541,825 302,000 239,825
401 Al&HI LS04I 541,825 302,000 239,825
01 Al&ZHI 539,825 300,000 239,825
@EII0IEAZHEALE AL 539,825 300,000 239,825
[BFAIE S S5 A2G (DIBAIE S E S A 521,965 519,880 2,085
ol gl bl 521,965 519,880 2,085
801 OllHIbI 521,965 519,880 2,085
01 oilgldl 521,965 519,880 2,085
@0l 521,965 519,880 2,085
AMIIBIAIE &= 21,756,868 18,024,000 3,732,868
= 392,000 392,000 0
= 526,103 0 526,103
= 866,765 0 866,765
= 19,972,000 17,632,000 2,340,000
EXE U HEBeSLH Sl E2HL 4,500,000 3,000,000 1,500,000
401 Al&HIZL=RCHYI 4,500,000 3,000,000 1,500,000
01 Al&EHI 4,500,000 3,000,000 1,500,000
@ g e|Ms~SLSSANEZ2IHA (L=1,910m) 4,500,000 3,000,000 1,500,000
S A EHIALY 11,580,000 9,940,000 1,640,000
401 A EHIL 204 11,580,000 9,940,000 1,640,000
01 Al&HI 11,540,000 9,900,000 1,640,000
@ESWI~SHES2 SEIH4(L=270m) 1,300,000 800,000 500,000
@HsSug ~REH el & 1,070,000 900,000 170,000
ONE S H ~F=F1Xk2H 400,000 500,000 A 100,000
OEdSE~SE=ENA2 & 150,000 350,000 A200,000
OYAS TR ~ 02012 2 44 (L=20
Om) 320,000 250,000 70,000
OEAMHEEZ (HZ LS| ~3t= Al
81m) 300,000 250,000 50,000




SN
X XH .
S Tt

el

A=

=&E2 SEHQ 021 SADIBAE &=
SAIDIEAIE &S

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
@OCAMAEEZ (HE ~S=H2H) HE(L=170m) 300,000 250,000 50,000
@=aEMSH~HSelZt AYE=Z & (L=200m) 700,000 0 700,000
@LEHE YA~ EMSH2E T Z & (L=300m) 900,000 500,000 400,000

OFXIDI D0 MEANEZ - 866,765 800,000 66,765

2 866,765 0 866,765

= 0 800,000 800,000

401 Al&HI L2 OHYI 866,765 800,000 66,765

= 866,765 0 866,765

= 0 800,000 A800,000

01 Al&HI 866,765 800,000 66,765

OXEAEZ (52l ~&3HH) JHA(L=3.500m) 866,765 800,000 66,765

= 866,765 0 866,765

= 0 800,000 800,000

CANHECZ(SHOIMESHEZAZ) HA 526,103 0 526,103

= 526,103 0 526,103

401 AIEHIZ 208 526,103 0 526,103

s 526,103 0 526,103

01 Al£Hl 526,103 0 526,103

OZANHEZZ (SO EH2A2H) L 526,103 0 526,103

= 526,103 0 526,103

FAENA 2,022,120 1,576,020 446,100

= 756,000 756,000 0

s 1,266,120 820,020 446,100

FHAENA 2,022,120 1,576,020 446,100

& 756,000 756,000 0

= 1,266,120 820,020 446,100

FHEZIHE ALY 904,060 460,060 444,000

308 XX HHSOIA 840,000 420,000 420,000

05 XXIEM2ARES 840,000 420,000 420,000

©OsEFEINAE  50,000,000& *21/100+80= 840,000 420,000 420,000

403 A XIEHHSX=01H 24,000 0 24,000

02 BI12SOCHEHCHE AL I 24,000 0 24,000
OAEIFAANS FHHBS

6,000, 000& 20/ 100+20All CH 24,000 0 24,000

A=EE ool =8 38,060 35,960 2,100

201 LEH2 | 23,660 21,560 2,100

01 AtS2t2iHl 23,660 21,560 2,100

@OHERARS = 70,0003 132 +63 5,460 3,360 2,100
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fA: 2A
HM: BA
22

el

SNBSS - MBAY - BES o pJE-T s
2AL 4,060,167 3,944,426 115,741
= 479,119 480,469 A 1,350
Il 803,444 755,459 47,985
&2 3,198 3,198 0
S 306,786 313,252 N6,466
= 2,467,620 2,392,048 75,572
SAASMHIA MAR= 3,971,954 3,872,690 99,264
= 479,119 480,469 A 1,350
Il 795,205 755,459 39,746
= 3,198 3,198 0
= 305,139 313,252 A8,113
= 2,389,293 2,320,312 68,981
224 MHlA 25 1,267,818 1,263,468 4,350
= 414,810 414,810 0
Il 2,500 0 2,500
= 698 698 0
= 113,703 113,703 0
= 736,107 734,257 1,850
AL - 2L 22S 417,970 417,520 450
405 KHoHESHI 1,450 1,000 450
01 HARESF=H 1,450 1,000 450
@S HEAII(1HH) 350 0 350
@==2& A (1H) 100 0 100
SAX A - 2L AEIHE 15,750 16,850 21,100
401 Al&HI YL S OHYI 15,750 16,850 A 1,100
01 Al&H| 15,750 16,850 A 1,100
@OIHEA A B 0 0 1,100 A 1,100
BHA SEHEANAEY o1zt 5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
405 AHatH S 5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
01 T =SS FH SHI 5,000 0 5,000
@A FE(504) 1,000, 000& *5CH 5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
HA2ASE AHlA WS 1,188,983 1,103,062 85,921
= 59,233 60,583 A 1,350
Il 481,962 443,752 38,210
= 2,500 2,500 0
= 107,394 107,019 375
= 537,894 489,208 48,686
Lo E A (MR X 60,500 42,500 18,000
Il 22,500 13,500 9,000
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SN

X{ ZH -
S = -

SAHHIA HATRS
PN

&l ALSE MHIA M3 AR
SNBSS - MEAY - BES Arol =2

= 4,500 2,700 1,800

i 33,500 26,300 7,200

301 YptEaazg 58,760 40,760 18,000

Il 22,500 13,500 9,000

& 4,500 2,700 1,800

= 31,760 24,560 7,200

01 AISIEEE =03 58,760 40,760 18,000

@AXZEAIS (M2 X) 45,000 27,000 18,000

| 22,500 13,500 9,000

& 4,500 2,700 1,800

= 18,000 10,800 7,200

A2 - AMOE SR0IKE 81,842 81,842 0

= 59,233 59,233 0

& 2,962 4,443 A 1,481

= 19,647 18, 166 1,481

307 S12t01& 74,042 74,042 0

= 59,233 59,233 0

& 2,962 4,443 A 1,481

= 11,847 10,366 1,481

05 BIZtRE = 74,042 74,042 0

@R AMOF R0/ XA (144Y) 74,042 74,042 0

= 59,233 59,233 0

& 2,962 4,443 A 1,481

= 11,847 10,366 1,481

2RI HEAS 92,058 92,058 0

J| 46,029 46,029 0

= 9,206 9,206 0

= 36,823 36,823 0

201 LetHH| 3,912 4,602 A 690

Il 1,956 2,301 A 345

& 391 460 A69

= 1,565 1,841 AN276

01 AtE22|Hl 3,912 4,602 A 690

OFlE~wii=F| 3,912 4,602 A 690

| 1,956 2,301 A 345

& 391 460 A69

= 1,565 1,841 AN276

202 (48| 690 0 690

| 345 0 345

& 69 0 69

= 276 0 276

01 =Wl 690 0 690

@RI HE AL FA 690 0 690

| 345 0 345

= 69 0 69

= 276 0 276

BUBAHEH(EEEY) 22 152,400 147,640 4,760
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SN

X{ ZH -
S = -

MNHIA HAHF=

&l ALSE MHIA M3 eEH)
= Al CER(BH) - MRAY - BES Aboy o1 o 2

| 76,200 73,820 2,380

= 15,240 14,764 476

i 60,960 59,056 1,904

307 152,400 147,640 4,760

| 76,200 73,820 2,380

& 15,240 14,764 476

= 60,960 59,056 1,904

02 152,400 147,640 4,760

152,400 147,640 4,760

Il 76,200 73,820 2,380

= 15,240 14,764 476

= 60,960 59,056 1,904

=R 97,214 90,000 7,214

Il 48,607 45,000 3,607

= 9,721 9,000 721

= 38,886 36,000 2,886

101 34,400 30,400 4,000

Il 17,200 15,200 2,000

& 3,440 3,040 400

= 13,760 12,160 1,600

04 34,400 30,400 4,000

34,400 30,400 4,000

| 17,200 15,200 2,000

& 3,440 3,040 400

= 13,760 12,160 1,600

307 30,214 27,000 3,214

| 15,107 13,500 1,607

& 3,021 2,700 321

= 12,086 10,800 1,286

01 30,214 27,000 3,214

30,214 27,000 3,214

| 15,107 13,500 1,607

& 3,021 2,700 321

= 12,086 10,800 1,286

dEgs 15,000 10,000 5,000

= 3,000 2,000 1,000

= 12,000 8,000 4,000

301 15,000 10,000 5,000

= 3,000 2,000 1,000

= 12,000 8,000 4,000

01 Atz 15,000 10,000 5,000

15,000 10,000 5,000

L= 3,000 2,000 1,000

= 12,000 8,000 4,000

=203 11,000 9,000 2,000

& 2,200 1,800 400

= 8,800 7,200 1,600
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301 LetEHd3 11,000 9,000 2,000
o= 2,200 1,800 400
s 8,800 7,200 1,600
01 M2 XH 6= 11,000 9,000 2,000
@0=Us8 ZUAME 11,000 9,000 2,000
T 2,200 1,800 400
o 8,800 7,200 1,600
ROIAL BT 1,687 1,687 0
= 0 1,350 1,350
7 1,350 0 1,350
o 337 337 0
201 2et=g| 427 427 0
2 0 342 A342
Jl 342 0 342
s 85 85 0
01 AtR2teldl 427 427 0
@S FOATHTAY B2 427 427 0
= 0 342 N 342
7 342 0 342
o 85 85 0
307 2ztold 1,260 1,260 0
= 0 1,008 A 1,008
7 1,008 0 1,008
= 252 252 0
05 2I2HPES 1,260 1,260 0
@gmotAZHA S 1,260 1,260 0
= 0 1,008 A 1,008
l 1,008 0 1,008
o 252 252 0
SHEUHAOI & Z AL 20t 22| A 11,480 11,960 A480
Il 5,740 5,980 N240
S 1,148 1,794 A\646
o 4,592 4,186 406
301 LetEd=s 11,480 11,960 A480
7 5,740 5,980 A240
T 1,148 1,794 A\646
= 4,592 4,186 406
01 At2l2&8 XM =+dls 11,480 11,960 A480
O HUAIOIEZ AL & Hot2tel A 11,480 11,960 A480
p) 5,740 5,980 A240
= 1,148 1,794 A\646
o 4,592 4,186 406
COREIAXNEEAMEY 119,000 69,020 49,980
p) 59,500 34,510 24,990
= 11,900 6,902 4,998
= 47,600 27,608 19,992
301 LEt2a =3 119,000 69,020 49,980
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Il 59,500 34,510 24,990

= 11,900 6,902 4,998

= 47,600 27,608 19,992

01 A2IEEE 063 119,000 69,020 49,980

@IXBEAL(RZAXI) 119,000 69,020 49,980

Il 59,500 34,510 24,990

= 11,900 6,902 4,998

= 47,600 27,608 19,992

gadda 20138 11,000 9,000 2,000

= 2,200 1,800 400

= 8,800 7,200 1,600

301 LetEas 11,000 9,000 2,000

S 2,200 1,800 400

= 8,800 7,200 1,600

01 A2I2EH+06= 11,000 9,000 2,000

Oz P~ Fu S = | 11,000 9,000 2,000

< 2,200 1,800 400

= 8,800 7,200 1,600

HARRXEAEY 66,994 66,994 0

Il 33,497 33,497 0

< 6,699 10,048 A3,349

= 26,798 23,449 3,349

101 el 8,800 0 8,800

Il 4,400 0 4,400

S 880 0 880

= 3,520 0 3,520

04 JIZHMIZE2XESE =+ 8,800 0 8,800

OUHYRREXIAY F& 8,800 0 8,800

Il 4,400 0 4,400

= 880 0 880

= 3,520 0 3,520

301 et a= 58,194 66,994 28,800

p) 29,097 33,497 A4,400

= 5,819 10,048 N4,229

s 23,278 23,449 AT

01 MaI2EH =63 58,194 66,994 A8,800

OMA+=E Az 39,948 66,994 A27,046

Jl 19,974 33,497 A 13,523

= 3,995 10,048 26,053

= 15,979 23,449 AT,470

@S Al=H| 18,246 0 18,246

Il 9,123 0 9,123

S 1,824 0 1,824

= 7,299 0 7,299

THEHA 4X 0 5,000 25,000

201 et 0 5,000 5,000

01 At 2t2ibl 0 5,000 A5,000
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@©7RLEAY 2S(XHA) 0 5,000 A5,000

AR 0ot H 22 20,032 20,032 0

p) 5,016 5,016 0

S 1,003 1,505 A502

= 14,013 13,511 502

307 Q12t0lH 10,032 10,032 0

p) 5,016 5,016 0

= 1,003 1,505 A502

= 4,013 3,511 502

01 SI2H 2l 9,012 9,012 0

@aae HE2H 7Y 9,012 9,012 0

p) 4,506 4,506 0

= 901 1,352 A451

= 3,605 3,154 451

05 2IIRAE S 1,020 1,020 0

@EXNEH+E 2 2,000& 510 1,020 1,020 0

p) 510 510 0

= 102 153 A5

= 408 357 51

NS St AZHEH HA AL 52,000 65,000 A 13,000

p) 26,000 32,500 26,500

= 5,200 6,500 A 1,300

s 20,800 26,000 /5,200

101 1A 2,400 15,400 A 13,000

Il 1,200 7,700 26,500

S 240 1,540 A 1,300

= 960 6,160 25,200

04 JIZHNIZ2XNESE =+ 2,400 15,400 A 13,000

OXNSEFA LA INEAY 2L 2,400 15,400 A 13,000

Il 1,200 7,700 26,500

= 240 1,540 A 1,300

= 960 6,160 A5,200

201 LEH2HH| 30,600 33,600 /3,000

p) 15,300 16,800 A 1,500

S 3,060 3,360 A300

= 12,240 13,440 1,200

01 AtR2teld] 25,600 28,600 /3,000

OXNIEFALHEHIHNEAY 2L 25,600 28,600 /3,000

) 12,800 14,300 A 1,500

< 2,560 2,860 A300

= 10,240 11,440 A 1,200

301 et ez 12,000 9,000 3,000

) 6,000 4,500 1,500

== 1,200 900 300

= 4,800 3,600 1,200

12 JIetE4a=3 12,000 9,000 3,000

OGS ESALHEHINEAIY B&3 12,000 9,000 3,000
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Il 6,000 4,500 1,500

= 1,200 900 300

= 4,800 3,600 1,200

Ol=s0td & 0140t 2 HI X & 14,730 16,830 A2,100

Il 7,365 8,415 A 1,050

= 1,473 2,525 A 1,052

s 5,892 5,890 2

301 et asg 14,730 16,830 22,100

Il 7,365 8,415 A 1,050

S 1,473 2,525 A1,052

s 5,892 5,890 2

01 A2 H 6= 14,730 16,830 A2,100

@0I=0td & H0l4 0t =H XI& 14,730 16,830 22,100

Il 7,365 8,415 A 1,050

S 1,473 2,525 A 1,052

= 5,892 5,890 2

YUEIRO0L SLS LA 80,603 97,180 A 16,577

Il 40,301 48,590 A\8,289

S 8,061 9,718 A 1,657

= 32,241 38,872 A6,631

101 1A 3,023 19,500 N16,477

Il 1,51 9,750 A8,239

= 303 1,950 N,647

= 1,209 7,800 A6,591

04 JIZAHZ 2SS E= 3,023 19,500 AN16,477

@OYPLUFAROL LS AME 2L 3,023 19,500 N16,477

Il 1,51 9,750 N8,239

= 303 1,950 A,647

= 1,209 7,800 A6,591

201 LetE2El 5,900 6,000 A 100

Il 2,950 3,000 A50

= 590 600 A10

= 2,360 2,400 A0

01 At 2t2ibl 5,900 6,000 A 100

@EsI A2 A 24 5,900 6,000 A 100

Il 2,950 3,000 A50

< 590 600 A10

= 2,360 2,400 AN40

A MO E D X EHARS 1,240 1,316 AT6

Il 620 658 A 38

< 124 197 AT3

= 496 461 35

301 LptEasg 1,120 1,316 A 196

Il 560 658 A98

S 112 197 N85

= 448 461 VARK

01 AlsIEE " =0l= 1,120 1,316 AN 196
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@A MO H2AHdBEH Al K& 1,120 1,316 A 196

| 560 658 A98

& 112 197 A 85

i 448 461 A18

307 12t0l & 120 0 120

| 60 0 60

= 12 0 12

i 48 0 48

05 BIZtRE = 120 0 120

@AMOF HAHEHAMN = 120 0 120

| 60 0 60

= 12 0 12

= 48 0 48

B4 FLEHY 2Y 15,000 10,000 5,000

201 Let2d] 5,000 0 5,000

01 AtE222|H] 5,000 0 5,000

@ORLEHA 29 5,000 0 5,000

sWAS AN 11,000 7,800 3,200

= 2,200 1,560 640

i 8,800 6,240 2,560

301 LEtE A= 11,000 7,800 3,200

& 2,200 1,560 640

= 8,800 6,240 2,560

01 AISIEEE =63 11,000 7,800 3,200

OF=g skl 2 P 11,000 7,800 3,200

= 2,200 1,560 640

= 8,800 6,240 2,560

LOEAT T AAYASA 26,000 0 26,000

Il 13,000 0 13,000

= 13,000 0 13,000

o1 A 11,000 0 11,000

Il 5,500 0 5,500

i 5,500 0 5,500

JI2tH2 sE=+ 11,000 0 11,000

@Lo= I AASAY 11,000 0 11,000

| 5,500 0 5,500

= 5,500 0 5,500

2B A 6,000 0 6,000

Il 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

AP 2telHl 6,000 0 6,000

OLQA=ATTE AZEANY 29 6,000 0 6,000

Il 3,000 0 3,000

i 3,000 0 3,000

o4 dl 1,000 0 1,000
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SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
Il 500 0 500
= 500 0 500
01 WY 1,000 0 1,000
@OLO2BAEE AASIAIY FA 1,000 0 1,000
Il 500 0 500
= 500 0 500
307 2120l A 5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
01 A2 =4 5,000 0 5,000
@EAME & AE 2L (14) 5,000 0 5,000
Il 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
405 AHeHESHI 3,000 0 3,000
Il 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
01 TR =S FH SHI 3,000 0 3,000
@72ItHel ¥ Z2LIE(14]) 3,000 0 3,000
Il 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
SIS A & HE ZEALY 376,095 402,504 A26,409
J| 157,521 170,985 A 13,464
= 32,627 41,115 N8,488
= 185,947 190,404 N4, 457
AU EEHALY 87,000 116,000 229,000
Il 43,500 58,000 A 14,500
= 8,700 17,400 8,700
= 34,800 40,600 5,800
101 el 24| 38,000 32,000 6,000
Il 19,000 16,000 3,000
S 3,800 4,800 A 1,000
= 15,200 11,200 4,000
04 JIZHMIZ2XNSE =+ 38,000 32,000 6,000
@gteet ALUSA EE2HAMY FA 38,000 32,000 6,000
Il 19,000 16,000 3,000
S 3,800 4,800 A 1,000
= 15,200 11,200 4,000
201 LEH2HH| 26,400 53,000 A 26,600
Il 13,200 26,500 A 13,300
S 2,640 7,950 A5,310
= 10,560 18,550 AT7,990
01 AtR22iHl 24,400 50,000 A 25,600
@eo| SIESAHAMY F& 24,400 50,000 A 25,600
Il 12,200 25,000 A 12,800
= 2,440 7,500 A5,060
= 9,760 17,500 AT, 740
03 #AI2SHI 2,000 3,000 A 1,000
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@8t SIEEAAMY F& 2,000 3,000
Il 1,000 1,500
= 200 450
i 800 1,050
202 O4dl 2,600 4,000
Il 1,300 2,000
= 260 600
= 1,040 1,400
01 =AY 2,600 4,000
@sto|e GIEEAHAY =& 2,600 4,000
Il 1,300 2,000
= 260 600
s 1,040 1,400
307 GI2+0I A 20,000 27,000
Il 10,000 13,500
S 2,000 4,050
= 8,000 9,450
01 I8¢+ 2l 20,000 27,000
@8o Y SIEEAHAY F& o 2FH| 20,000 27,000
Il 10,000 13,500
S 2,000 4,050
= 8,000 9,450
Hadz2ed 24 1,710 1,250
& 342 250
i 1,368 1,000
201 et 1,710 1,250
= 342 250
i 1,368 1,000
01 AtS 22/l 1,710 1,250
OHEdERA 24 1,710 1,250
= 342 250
= 1,368 1,000
StEE LA 2l 218,210 216,010
Il 109, 105 108,005
= 20,405 20,285
= 88,700 87,720
101 Q14| 195,560 193,360
Il 97,780 96,680
= 20,405 20,285
i 77,375 76,395
04 JIZHMIZ2XSE =+ 195,560 193,360
@OXEE YA 2eIMY =& 195,560 193,360
Il 97,780 96,680
= 20,405 20,285
i 77,375 76,395
BHo| ot K| A B A AL 4,404 4,29
Il 2,202 2,148
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i 2,202 2,148 54

201 et 4,404 4,296 108

p) 2,202 2,148 54

i 2,202 2,148 54

4,404 4,296 108

= 4,404 4,296 108

p) 2,202 2,148 54

= 2,202 2,148 54

4,071 4,248 L177

Il 2,714 2,832 A118

= 1,357 1,416 A59

4,071 4,248 ATT7

Il 2,714 2,832 A118

= 1,357 1,416 A59

4,071 4,248 AT7

4,071 4,248 AT7

p) 2,714 2,832 A118

= 1,357 1,416 A59

719,365 718,865 500

= 4,192 4,192 0

p) 117,128 117,128 0

= 51,415 51,415 0

= 546,630 546,130 500

108,874 48,874 60,000

Il 24,437 24,437 0

s 8,309 8,309 0

= 76,128 16,128 60,000

108,874 48,874 60,000

p) 24,437 24,437 0

S 8,309 8,309 0

= 76,128 16,128 60,000

01 A2 =H 108,874 48,874 60,000

@2HULEEE AE(RR) 60,000 0 60,000

OlZESAIE &Al 127,200 187,200 60,000

307 2120l & 127,200 187,200 A 60,000

01 24+ =l 127,200 187,200 260,000

@2 HEASTFIHRR) 0 60,000 260,000

st 2te| At 6,500 6,000 500

307 2120l & 6,500 6,000 500

05 2IIRAE =S 6,500 6,000 500

@etH=Xgal ?/E= 6,500 6,000 500

224 9z MUIA MB 201,292 191,840 9,452

LotdE A AZHN 175,732 166,880 8,852
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SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
101 1AH] 8,852 0 8,852
04 JIZHMIZ2XNSE = 8,852 0 8,852
@A=L 29 8,852 0 8,852
oJleag 34,9603 x191 6,678 0 6,678
= | 34,9602 39 1,364 0 1,364
o4U=2E= 810 0 810
LBAMLEH - SClXSA FHl 2el 2,600 2,000 600
405 XtobE SHI 600 0 600
01 ML ESF=H 600 0 600
@HEDHALXIDI(1CH) 600 0 600
B 2te] 144,950 144,500 450
B FHA2e 105,450 105,000 450
405 AHatH S 450 0 450
01 ML ESF=H 450 0 450
@ESHEAII(1H) 450 0 450
SS2ASAY 26,263 1,263 25,000
= 884 884 0
P 12,500 0 12,500
= 12,879 379 12,500
AHESHAMSI X X3 25,000 0 25,000
Il 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
405 AHoHESHI 25,000 0 25,000
Il 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
01 MR ESF=H 25,000 0 25,000
@HHAM SSo/2FH P2 (5U) 25,000 0 25,000
Jl 12,500 0 12,500
= 12,500 0 12,500
FRESSZ 2 47,188 47,188 0
Il 23,594 23,594 0
7 = 23,594 23,594 0
KA Bt B ZALZ A A= 47,188 47,188 0
Il 23,594 23,594 0
= 23,594 23,594 0
201 EHRHH| 900 1,500 A 600
Jl 450 750 A 300
= 450 750 A 300
01 AtR22iHl 900 1,500 A 600
OXNGA2 S EEZALZAIMARE AHHFH 900 1,500 A 600
Il 450 750 A 300
= 450 750 A 300
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= 300 0 300

01 SUHYI 600 0 600
©OX S ALZ] HEAZAMATAE A= 600 0 600

p) 300 0 300

= 300 0 300

HE2HHH(BHA 88,213 71,736 16,477
p) 8,239 0 8,239

< 1,647 0 1,647

= 78,327 71,736 6,591

SgH 40,513 24,036 16,477
p) 8,239 0 8,239

= 1,647 0 1,647

= 30,627 24,036 6,591

MEAROL SLS 16,477 0 16,477
Il 8,239 0 8,239

s 1,647 0 1,647

= 6,591 0 6,591

101 1A H] 16,477 0 16,477
p) 8,239 0 8,239

< 1,647 0 1,647

= 6,591 0 6,591

03 RI1H=2 16,477 0 16,477
OF=FiE o = 16,477 0 16,477

p) 8,239 0 8,239

< 1,647 0 1,647

= 6,591 0 6,591
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sZJ|=dH 4,006,885 4,021,788 214,903

= 283,000 283,000 0

& 416,000 416,000 0

= 29, 166 29,166 0

= 78,794 93,794 215,000

= 3,199,925 3,199,828 97

Nk LIES 2 1,255,296 1,290,296 35,000

= 126,700 26,700 0

& 220,000 220,000 0

= 26,666 26,666 0

= 14,160 29,160 A 15,000

i 867,770 887,770 220,000

sHIFEZoERY 350,636 350,636 0

= 46,090 46,090 0

= 12,766 12,766 0

= 5,950 5,950 0

= 285,830 285,830 0

o H 3 2 30,000 30,000 0

3 15,000 15,000 0

= 15,000 15,000 0

206 2,000 0 2,000

= 1,000 0 1,000

= 1,000 0 1,000

01 2,000 0 2,000

&t 2,000 0 2,000

= 1,000 0 1,000

2 1,000 0 1,000

301 LPB A 18,000 20,000 A2,000

= 9,000 10,000 A1,000

= 9,000 10,000 A 1,000

10 SALAHIE & 18,000 20,000 22,000

©=g0ol s B4 18,000 20,000 A2,000

= 9,000 10,000 21,000

= 9,000 10,000 A 1,000

4-H Al 12,000 12,000 0

= 3,600 3,600 0

= 8,400 8,400 0

402 2,000 2,000 0

= 3,600 3,600 0

= 8,400 8,400 0

01 12,000 12,000 0

= 10,000 6,000 4,000

& 3,000 1,800 1,200

= 7,000 4,200 2,800

2,000 6,000 A 4,000

= 600 1,800 A1,200

= 1,400 4,200 A 2,800
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=4 565,290 600,290 35,000
=2 61,400 61,400 0
3 170,000 170,000 0
= 8,900 8,900 0
= 8,210 23,210 A 15,000
2 316,780 336,780 20,000
SoiE 2,800 2,800 0
= 1,400 1,400 0
2 1,400 1,400 0
201 800 300 500
= 400 150 250
2 400 150 250
01 800 300 500
800 300 500
= 400 150 250
= 400 150 250
206 0 1,000 A1,000
= 0 500 A500
z 0 500 A500
01 XZH| 0 1,000 A 1,000
g2 0 1,000 A1,000
= 0 500 A500
= 0 500 A500
301 2,000 1,500 500
= 1,000 750 250
= 1,000 750 250
10 2,000 1,500 500
2,000 1,500 500
= 1,000 750 250
2 1,000 750 250
23 0 35,000 35,000
= 0 15,000 A 15,000
= 0 20,000 220,000
402 0 35,000 35,000
= 0 15,000 A15,000
= 0 20,000 20,000
01 0 35,000 35,000
0 35,000 35,000
= 0 15,000 A 15,000
z 0 20,000 20,000
=P 2,669,895 2,649,798 20,097
= 156,300 156,300 0
3 196,000 196,000 0
£ 2,500 2,500 0
< 64,634 64,634 0
2 2,250,461 2,230,364 20,097
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o9l DEX AHY AYNES J|223 (25l &2

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 [ =)e Hnz2
DEI Y AYRE Iz 1,454,691 1,482,504 £27,903
= 63,500 63,500 0
3 196,000 196,000 0
= 19,634 19,634 0
2 1,175,557 1,208,460 £27,903
AEYUS FIM MUCH 185,650 210,625 A24,975
402 RIAR 20| 185,650 210,625 ~24,975
01 PIIRI=EE 185,650 210,625 £24,975
@REPOS M MUK Y 166,200 187,500 £21,300

@FHA WHASI| X

1,050, 0002 *18CH*50/ 100 9,450 13,125 A3,675
M OSSN PYEX YA 115,315 118,243 A2,928
402 RIHR20IH 115,315 118,243 A2,928
01 PIIXIZEE 115,315 118,243 A2,928
OB HBEX LTS YK 115,315 118,243 A2,928
OS28 ME  220,0008%221.3nax50/100 24,343 26,620 ~2,277
O%0H8 E% X 7,0002+1,9929H*50/100 6,972 7,623 7651
NEEEERE 404,000 404,000 0
3 196,000 196,000 0
2 208,000 208,000 0
201 YEr2 Yyl 8,000 18,800 £10,800
=l 2,800 2,800 0
2 5,200 16,000 210,800
01 A2l 8,000 18,800 £10,800
ONASASHS AY 2 XIA(SIH) 4,000 14,800 £10,800
206 T2l 7,800 0 7,800
01 HEH| 7,800 0 7,800
ONASYSHS AY 2Y XA (FIH) 7,800 0 7,800
01 LB AZ 3,000 0 3,000
10 BAAEI B4 S 3,000 0 3,000
ONASASHS AY 2Y XA (FIH) 3,000 0 3,000
=90 M3t X 242,107 194,107 48,000
= 22,800 22,800 0
2 219,307 171,307 48,000
=J1H #542ns 85,780 85,780 0
201 Yer2 gyl 15,780 15,780 0
01 A2l 4,300 1,300 3,000
@SHIIHI 2 3,000 0 3,000
2 ZZ2YH| 11,480 14,480 A3,000
OSHIIYI 2 5,000 8,000 3,000
SI1H HRA 110,727 62,727 48,000
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SN BB S(BH) - HEAIY - HA2 Ofl AF 04 I & o HDE2
201 LBt249h| 17,180 14,180 3,000
02 ss294| 14,200 11,200 3,000
@O=sJ|H EHH 298 28 3,000 0 3,000
401 AIEHIZ 20| 75,000 30,000 45,000
01 Al&HI 75,000 30,000 45,000
©sI|1H UEIIsS B2A14(360m) 75,000 30,000 45,000
SIH S8 AY 3,600 3,600 0
=2 1,800 1,800 0
- 1,800 1,800 0
201 et H| 500 1,800 A 1,300
= 250 900 650
o 250 900 2650
01 AtR22ldl 500 1,800 A 1,300
@OsJH 8F¥0lE JI=Us 500 1,800 A 1,300
= 250 900 A 650
= 250 900 650
301 et A= 3,100 1,800 1,300
= 1,550 900 650
o 1,550 900 650
10 AL HIBAZ 3,100 1,800 1,300
@OsJ|H 8d¥0lE Jlsu=s 3,100 1,800 1,300
= 1,550 900 650
e 1,550 900 650
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MBS A A
oD R B BPL} X

HZIZNESY N (SBHLSLEH (Etel: &8
SA-EFH - HAAH) - N - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ

ST A A 21,079,518 21,425,016 345,498

= 9,055,000 9,055,000 0

z 500,000 500,000 0

p 3,386,389 3,122,289 264, 100

= 8,138,129 8,747,727 /609,598

oD MRS = P} RS 14,865, 192 14,609,832 165,360

= 9,055,000 9,055,000 0

p 3,386,389 3,122,289 264, 100

= 2,423,803 2,522,543 98,740

HPIEANLSY N (LEWLSLESH) 2,122,007 1,990,707 131,320

p 1,376,289 1,376,289 0

= 745,738 614,418 131,320

BFIENE 29 591,320 460,000 131,320

p 155,883 155,883 0

= 435,437 304, 117 131,320

201 Yer2ey| 591,320 460,000 131,320

p 155,883 155,883 0

= 435,437 304, 117 131,320

02 22| 581,320 450,000 131,320

@ZFIIEAE BB 581,320 450,000 131,320

p 155,883 155,883 0

= 425,437 294, 117 131,320

SENE KA (SRS SES]) 11,996,700 11,965,200 31,500

= 9,055,000 9,055,000 0

p 1,650, 100 1,386,000 264, 100

= 1,291,600 1,524,200 £232,600

HASOIECAILSS 9,722,000 9,722,000 0

= 7,936,000 7,936,000 0

p 838,000 603,000 235,000

= 948,000 1,183,000 235,000

402 DI2EXHE0IH 9,722,000 9,722,000 0

= 7,936,000 7,936,000 0

p 838,000 603,000 235,000

= 948,000 1,183,000 £235,000

02 ©I2HCHE A3 9,722,000 9,722,000 0

@YUM T AIEALY 9,722,000 9,722,000 0

= 7,936,000 7,936,000 0

p 838,000 603,000 235,000

= 948,000 1,183,000 235,000

HE B M| D] 4 01 ALY 16,000 0 16,000

p 16,000 0 16,000

401 Al HIL2OHY] 16,000 0 16,000

g 16,000 0 16,000

01 Al&l 6,000 0 16,000

@BHEE M| LI ALY 6,000 0 16,000

p 6,000 0 16,000
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SN MBS AL

Hm: ot WRE =M BZOIDo} 2%

Sl RN (SRHLSHE) (sl &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl Ak 04 713 o HRs2
DI 2RSS AAY 13, 100 0 13, 100

| 13, 100 0 13, 100

307 gIz2told 13,100 0 13,100

| 13,100 0 13,100

02 Bl2tAAE X 13,100 0 13,100
@RIt =22 NME SR ALS 13,100 0 13,100

| 13,100 0 13,100

SHRAANS 2 B 7,600 5,200 2,400
202 O4Hl 7,600 5,200 2,400

01 2U0ibl 7,600 5,200 2,400
@3IIZAIE EXAY 7,600 5,200 2,400

ot 2| 139,665 137,125 2,540
H=EHZd=2d & SANES 39,665 37,125 2,540
201 et 18,240 15,700 2,540

02 3224l 15,240 12,700 2,540
@Oil+=E8ZZ 29 15,240 12,700 2,540
WEES (AT ALA) 5,357,940 5,868,798 A510,858
LHEHCHXIE 5,350,500 5,861,358 510,858
HaF ol AIZAY 600,000 1,110,858 510,858
701 JIEII HE =S 600,000 1,110,858 A 510,858

01 JIEtIHEES 600,000 1,110,858 A 510,858
@HaF ot=AlEAS 600,000 1,110,858 A510,858
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SN BEE
Hu: SHS NANLALY
o A
=

C}—Ol:

SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
£8S 1,640,859 1,502,859 138,000
EXS NAMLAEY 1,084,666 948, 166 136,500
FOSAY 701,600 563,600 138,000
nEouYsEEY 230,000 200,000 30,000
401 AlSHIL 2] 230,000 200,000 30,000
01 Al&Hl 230,000 200,000 30,000
©A20t2| 38+ OFAZ XA 2D (L=400m) 40,000 30,000 10,000
@©5t20oH2l HUYZ =2 ZE(L=100m) 22,000 20,000 2,000
@zeel 52 2 2IHE(L=180m) 33,000 40,000 £2,000
@®20t=12] 0222 F bl (L=100m) 20,000 0 20,000
CARUY LR AR 340,000 320,000 20,000
401 AlEHIL 2T 340,000 320,000 20,000
01 Al 340,000 320,000 20,000
@=12l Z2Y F i+ A (L=200m) 32,000 30,000 2,000

@IFWIR SLL 52 L W2 AX(L=100

m) 33,000 25,000 8,000
@5t20122] LN a2 & X (L=300n) 25,000 30,000 A5,000
©20tR2el EHEY =2 & X (L=100n) 19,000 25,000 6,000
@ADHRI2I A2 B2 & X (L=300m) 34,000 30,000 4,000
@A0IEI22l S B4R &% (L=300m) 32,000 30,000 2,000
@HIstel B th42 & X (L=250m) 25,000 30,000 £5,000
@FFERR| 2 HH=2 &K (L=200m) 20,000 25,000 £5,000
@ots2el 2E BE L HHSE & (L=250m) 35,000 30,000 5,000
@2sel BEIY ¥ =2 FHI(L=150n) 20,000 0 20,000
AGHE K 55,000 0 55,000
401 AISHIL L] 55,000 0 55,000
01 Al 55,000 0 55,000
©IFPIel Ha MFE I (L=50m) 20,000 0 20,000
@&0HRI22l MY 2 52 A (L=200m) 35,000 0 35,000
JIBHAR 2 ALY 73,000 40,000 33,000
401 AlEHIL 2T 73,000 40,000 33,000
01 Al 73,000 40,000 33,000
@25H MEAAEA B4(14]) 3,000 0 3,000
©®5t20132] AISOHIIE IS & X (L=100m) 25,000 30,000 A5,000
OEYNOIESH FHHHIA (141) 25,000 0 25,000
@ HOIESH HIIHAIL(14]) 10,000 0 10,000
NEEE 383,066 384,566 A 1,500
sHSsn B B2 15,000 16,500 A 1,500
405 XH&HF S| 0 1,500 A 1,500
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M SEH
3 StEW XNIMLAS

ool FOISRAY CCRE!
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T SImE=ET
StEH 788,095 778,593 9,502
SHEH XYL AS 577,849 572,169 5,680
FOI =AY 508,600 508,600 0
sZditsetd 2& 322,000 297,000 25,000

401 Al&HIZL=ROHYI 322,000 297,000 25,000

01 Al&HI 322,000 297,000 25,000
@elatEze| A3el orserd EE((L=200m) 25,000 0 25,000
Ex2dH+=2 &K 111,000 136,000 A 25,000
401 A &HIL 201 111,000 136,000 A 25,000

01 Al£HI 111,000 136,000 225,000
@33 FY =2 AXI(L=120m) 31,000 25,000 6,000
@2latmee| 2AAZel =2 X (L=140m) 0 28,000 228,000
@daze] 28 S22 SX(IHH)(L=30m) 26,000 25,000 1,000
@OFAICH22l =& ti+=2Z & XI(L=150m) 31,000 30,000 1,000
@z2geel 2XY == & XI(L=180m) 23,000 28,000 /5,000

A 2el 69,249 63,569 5,680
HM=AlE2el 21,487 15,807 5,680
201 LetE&l 6,480 4,800 1,680

02 23234l 6,480 4,800 1,680
OMs32 &3, gy, dJ|, dotx=k 2= 6,480 4,800 1,680

401 Al&HI LSO 4,000 0 4,000

01 Al&H| 4,000 0 4,000
@USTA B4 HHU L (L=10n, H=2n) 4,000 0 4,000
HY2HZHI(SEH) 77,882 74,060 3,822
Jl=&Hl 66,402 62,580 3,822
FA2Z Jl=3l 66,402 62,580 3,822
405 AHoHESHI 5,022 1,200 3,822

01 T =S FH S| 5,022 1,200 3,822
@A SHEA HIO(20H) 1,022 1,200 A178
@HICISLEZME (14]) 4,000 0 4,000
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SN

S&EH
MM == gl
[m]

=0 gRlHNe

CHol BAIUBAL BB (S92 e

SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Off At J1H o HmE2
SEY 793,892 660,392 133,500
SEN UM™Y 142,620 134, 120 8,500
HAIUBAL 2H 22 51,200 42,700 8,500
B2 51,200 42,700 8,500
401 ANEHIL 2] 24,200 15,700 8,500
01 Al&H 24,200 15,700 8,500
@HARA 2lRge 8,500 0 8,500
SEN XAHLAY 576,812 455,812 121,000
ZOIS ALY 540,600 419,600 121,000
CaRUH SR LR 338,000 247,000 91,000
401 AEHIL 2] 338,000 247,000 91,000
01 Al&H 338,000 247,000 91,000
@S2 S b 24,000 0 24,000
@A B = 25,000 0 25,000
@EH12 B = 42,000 0 42,000
Bt A7 2 Al 112,000 82,000 30,000
401 AEHIL 2] 112,000 82,000 30,000
01 Al&H 112,000 82,000 30,000
OUAABAYY AR EE(14 30,000 0 30,000
SEEEERTEE 1) 74,460 70,460 4,000
|2 2| 62,980 58,980 4,000
S I 62,980 58,980 4,000
405 RHAHF S| 4,000 0 4,000
01 XatUSZH S| 4,000 0 4,000
@HIL T2 B E (14 4,000 0 4,000
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FA:HEH

HE: fE0 FRYTLY
SOl BAILRAL BY 2R (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
LH & o 740,694 720,536 20, 158
HEe gpsmey 127,074 122,074 5,000

AU AL BE L 38,000 33,000 5,000
HARY 38,000 33,000 5,000

201 LByl 22,000 27,000 25,000

02 ZZ2YH| 22,000 27,000 25,000

@ A2 22,000 27,000 5,000

401 Al&HIL 20| 16,000 6,000 10,000

01 Al&H] 16,000 6,000 10,000

@ PIARA XD AE 8,400 0 8,400

@ PIARA OHH KIFEXNE ni 1,600 0 1,600

=S XIS LA 537,062 522,062 15,000
ZoIHHAL 503,600 488,600 15,000
THRUYER &X 125,000 110,000 15,000
401 Al&HIL 20| 125,000 110,000 15,000

01 Al&H] 125,000 110,000 15,000
@221zl 2L 42 &2 (L=130m) 15,000 0 15,000

e A HY (LHE) 76,558 76,400 158
plCET 65,078 64,920 158
SheY =AY 65,078 64,920 158
405 THAHE S 8,658 8,500 158

01 RMUSESH S| 8,658 8,500 158
@FT= A (1Th) 4,658 5,000 A342

@9 LIl (10H) 0 3,500 3,500
@HICIQ T2 =E (141) 4,000 0 4,000
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SN NS

M MY JRISNeY
Sl HAIYL AL BH 2 (&te &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH pjEsifon Hl =2
NAa® 937,110 816,910 120,200
N el 173,318 168,118 5,200
AL AL 222 83,246 78,046 5,200
HARY 40,200 35,000 5,200
405 KHAHE S 5,200 0 5,200
01 MHARSEFSH 5,200 0 5,200
@©A3Z| oAl MAO 300,000 * 1074 3,000 0 3,000
@3 oAl 2 AHE ol TH 500, 0002 * 104 500 0 500
®© U3 o & AFB| RHE O CH 300,000 * 104 300 0 300
@200 (&40, $41D] &)
900,000 x4l 900 0 900
@AtelX+E 01013 150, 000 14l 150 0 150
@ctar2 01013 350,000 x4l 350 0 350
MAS XIS AL 687,262 576,262 111,000
ZO0I=QIALS 634,600 523,600 111,000
OSotdYs2 HZ 319,000 258,000 61,000
401 Al&H| L LY 319,000 258,000 61,000
01 Al&H] 319,000 258,000 61,000
@£5H2l JIRE 08t IR (Se=2)(L=135
m) 18,000 12,000 6,000
@®£35H2l ses 02t EE(L=170m) 22,000 15,000 7,000
@ZA22| MY 0t20et2 X (L=170m) 25,000 0 25,000
@AAHEZ| 223 0202 EEH(L=150m) 23,000 0 23,000
A oA M g 72,000 52,000 20,000
401 Al&HIZLLHY] 72,000 52,000 20,000
01 Al&H] 72,000 52,000 20,000
OANA&H o222 X2 MY &I ZAHL=50m) 20,000 0 20,000
JIEFA R ALY 66,000 36,000 30,000
401 Al&HI LY 66,000 36,000 30,000
01 Al&H] 66,000 36,000 30,000
@OHAE2AZRALN AIRA =S=(14) 30,000 0 30,000
HES2FAH (MAH) 76,530 72,530 4,000
Jl=AH| 65,050 61,050 4,000
A9 J|12A 65,050 61,050 4,000
405 KHAHE S 4,000 0 4,000
01 MHARSEFSH 4,000 0 4,000
@HICIQEZME(14]) 4,000 0 4,000
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SN

sof
M Sp gENeY

Chol: 201301 X 2 Crol & 2

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES plE=L =

s 684,438 661,618 22,820

S8 2L =2S 190,726 169,906 20,820

EESECDNE] 122,726 119,906 2,820

FUXXHEH2S 30,654 27,834 2,820

301 EtEA = 22,994 19,834 3,160

10 HAAHIZ &= 22,994 19,834 3,160

@OF0IXXHH Z20H2H 14,160 10,000 4,160

@O=SAL 2HE SO Z 0 1,000 A 1,000

405 AHeHESHI 2,660 3,000 A 340

01 T =S FH SHI 2,660 3,000 A 340

@Y Al (10H) 2,660 3,000 A 340

AL 2tAL 2 H2te] 68,000 50,000 18,000

AM2S 68,000 50,000 18,000

405 XtobE SHI 18,000 0 18,000

01 T =S FH SHI 18,000 0 18,000

@Ot (1CH) 18,000 0 18,000

sH NGHL A 430,402 428,402 2,000

Bl=RIA 382,600 382,600 0

OiSetZe=s2 = 198,000 264,000 266,000

401 Al&HI LS04I 198,000 264,000 A66,000

01 Al&H| 198,000 264,000 266,000

@etete| gEs 0isetd 2 0 36,000 A 36,000

@Otz == 0tsotd ZF 0 30,000 230,000

CZ2 U2 X 66,000 0 66,000

401 A EHIL 201 66,000 0 66,000

01 Al&HI 66,000 0 66,000

@ge gHZ == & XI(L=300m) 36,000 0 36,000

@ilsel == =22 4 XI(L=250m) 30,000 0 30,000

o2 47,802 45,802 2,000

JIEtAAEALS 7,000 5,000 2,000

401 Al&HI LSO 7,000 5,000 2,000

01 Al&HI 7,000 5,000 2,000

@O AN BZ AHAXN (14 2,000 0 2,000
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SN Lo
A U X AL AL
Sl RO (e @

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
Sl 813,700 603,300 210,400
g8 XML A 593,142 387,142 206,000
FOI =AY 538,600 332,600 206,000
oisetd & s22% 205,000 155,000 50,000
401 Al&HIZL=ROHYI 205,000 155,000 50,000
01 Al&HI 205,000 155,000 50,000
@& el 20tS ot2ek2 ZE(L=300m) 34,000 0 34,000
@3td2el 2= 0tsetZ Z&(L=150m) 16,000 0 16,000
2 2 =2 £X 218,000 92,000 126,000
401 Al&HI LSO 218,000 92,000 126,000
01 Al&H| 218,000 92,000 126,000
@S Xxi2el =2 & XI(L=200m) 37,000 0 37,000
@S2l ¢= =2 Fl(L=110m) 45,000 0 45,000
@AlS4el g7 =2 & X (L=200m) 12,000 0 12,000
@alti2e] HUi= =2 & X (L=200m) 32,000 0 32,000
JIEH A2 A 30,000 0 30,000
401 Al &HIL 201 30,000 0 30,000
01 Al£Hl 30,000 0 30,000
@S xl1el ot=2H Ful(L=200m) 30,000 0 30,000
HH2AZHI(ZH) 74,540 70,140 4,400
Jl=2&Hl 63,020 58,620 4,400
fFA2E Jl=3Hl 63,020 58,620 4,400
405 AHoHESHI 4,400 0 4,400
01 HARESF=H 4,400 0 4,400
OFFSEENQIN 400 0 400
@HICIRLEZME (14]) 4,000 0 4,000
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SN ME

HE: MO ZRHTRY

el FOIAOIXIR (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 o J1E o B2

Aol 1,095,650 904,050 191,600

Nl grismey 194,004 174,494 19,600

Z0IE 01X & 111,516 101,916 9,600

< 2¥22 14,800 5,200 9,600

401 Al&HIL 20| 9,600 0 9,600

01 Al&| 9,600 0 9,600

ORHER L MEHSE AH LR 9,600 0 9,600

HALBA Z e 82,578 72,578 10,000

HA2 65,000 55,000 10,000

401 Al&HIL 20| 30,000 20,000 10,000

01 Al&| 30,000 20,000 10,000

O EEPSEET=E=T 30,000 20,000 10,000

M8 RIS HL A 819,362 651,362 168,000

ZOIL R ALY 771,600 603,600 168,000

WEREIEIEE, -2 478,000 435,000 43,000

401 Al&HIL 20| 478,000 435,000 43,000

01 Al&| 478,000 435,000 43,000

@©@2242] 28t 52 T (L=200n) 0 35,000 35,000

@PRe S22 S2TH(L=170) 25,000 0 25,000

@292 WYY D3 ¥ S2ITE(L=120n) 18,000 0 18,000

@224z LLERAX ¥ S2EH(L= 35,000 0 35,000

CHRUBSR LR 115,000 30,000 85,000

401 Al&HIL 20| 115,000 30,000 85,000

01 Al&| 115,000 30,000 85,000

@ZEi2l S4 B2 & X (L=200m) 25,000 0 25,000

@S0l2l YL =2 & X (L=300m) 30,000 0 30,000

@R22| BANEED ¥ a2 X (1=200m) 30,000 0 30,000

JIEH AR2 A 40,000 0 40,000

401 AEHI LS 40,000 0 40,000

01 Al&| 40,000 0 40,000

©2242] GSHIF HOIHAE 2 40,000 0 40,000

HHSHAI(M) 82,194 78,194 4,000

plCE-T 70,714 66,714 4,000

YT 70,714 66,714 4,000

405 THAHE SHI 9,000 5,000 4,000

01 RMUSEH S| 9,000 5,000 4,000

@HICIQ T2 HE (141) 4,000 0 4,000
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2A: =Y
XM XH: 24}
o T -/ o
ID|
L

el

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY

859,603 796,553 63,050
8o A2 S 196,153 184,103 12,050
2EHXS 110,560 110,510 50
0l - gt& & sl 72,360 72,310 50
301 LetEas 72,360 72,310 50
05 &-cl-eEEs243 72,360 72,310 50
OF=1ESEd=) 50,0002 68 «12] 3,400 3,350 50
AR 2tAL 2 2te] 85,593 73,593 12,000
AM2E 40,000 32,000 8,000
401 AIEHIZL 20 13,000 5,000 8,000
01 Al£Hl 13,000 5,000 8,000
©2Z oA Hi2ud & A 2 0IS2
AX(14]) 8,000 0 8,000
SXsl2tze 45,593 41,593 4,000
405 XtobE SHI 4,000 0 4,000
01 MR ESF=H 4,000 0 4,000
@HICIRLEZME (14]) 4,000 0 4,000
H XML A 590,602 543,602 47,000
D=3 At 545,600 498,600 47,000
oStz € =22 215,000 190,000 25,000
401 AIEHIZL 20U 215,000 190,000 25,000
01 AlEHI 215,000 190,000 25,000
@gcl 8¢ Ot=setZ 25,000 0 25,000
w=clAld 0 25,000 A25,000
401 AIEHIZL 20U 0 25,000 A 25,000
01 Al£Hl 0 25,000 A25,000
@2 Y FHY=E 4X 0 25,000 225,000
JIEtARE ALY 47,000 0 47,000
401 AEHIZ R0 47,000 0 47,000
01 A&l 47,000 0 47,000
@A SAUN AIRA AF(14 30,000 0 30,000
@A 0l=01217 &XI(14] 17,000 0 17,000
HE2IZH(SLY) 72,848 68,848 4,000
| =& Hl 61,408 57,408 4,000
FH2Z Jl=3l 61,408 57,408 4,000
405 AHaHH S 4,600 600 4,000
01 ML =ESF=H 4,600 600 4,000

- 17 -




oF
R”J

ok
ol

e

n0

KIo

Bl w

4,000

=
o

s

<J

4,000

)

A
a\]

T2 AE(1

@HICl2

118 -



SA: U
HE: Lo gl

fe=)
SR BAKZAL F

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
LH & 911,773 866,573 45,200
e 2elmg=d 185,966 176,966 9,000
AR 2AL 2 H 2te] 84,000 75,000 9,000
AME2E 70,000 65,000 5,000
401 AIEHIZ 20U 42,000 37,000 5,000
01 Al&HI 42,000 37,000 5,000
@FJAZAL AIEES=(14]) 5,000 0 5,000
=822 14,000 10,000 4,000
401 AIEHIZL 20U 4,000 0 4,000
01 Al£HI 4,000 0 4,000
@OUSX3 2 ARHA E(14]) 4,000 0 4,000
LS XIS AL 648,997 618,997 30,000
F=OI=RAY 578,600 548,600 30,000
JIEtAAE ALY 70,000 40,000 30,000
401 AIEHIZL 20 70,000 40,000 30,000
01 Al£Hl 70,000 40,000 30,000
@A SALN AR SE(14) 30,000 0 30,000
HY2AZHI(LHH) 76,810 70,610 6,200
Jl=2&Hl 65,330 59,130 6,200
FHEZ Jl=3Hl 65,330 59,130 6,200
201 LEt=EH| 20,930 19,530 1,400
02 3323l 7,670 6,270 1,400
@323l 7,670 6,270 1,400
405 AHaHH S 4,800 0 4,800
01 ML =ESF=H 4,800 0 4,800
@AM MEDI(1TH) 800 0 800
@HICISLEZZ M E (10H) 4,000 0 4,000
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